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Resultados estatísticos do 1º inquérito

Inquérito pré-eleitoral sobre percepções e expectativas 

Tabela 1: O/A entrevistado/a aceitou responder?

 

Perfil do/a Eleitor/a:

Tabela 2: Idade

 

Tabela 3: Escolaridade

  

O/A entrevistado/a aceitou responder? Fi fi(%) CumFi Cumfi

1191 70,10         1191 70,10
455 26,78         1646 96,88

53 3,12           1699 100,00
0

1699 100,00

Aceitou responder na totalidade

Aceitou responder parcialmente

n.a

Soma

Não aceitou responder

Fi fi(%) CumFi Cumfi ci cifi
18 25 567 34,03 567 34,03 21,5 7,3172
26 33 420 25,21 987 59,24 29,5 7,4370
34 41 242 14,53 1229 73,77 37,5 5,4472
42 49 215 12,91 1444 86,67 45,5 5,8718
50 59 155 9,30 1599 95,98 54,5 5,0705
60 69 67 4,02 1666 100,00 64,5 2,5939
n.a 33

Soma 1666 100,00 Média 33,7377

a) Idade

Fi fi(%) CumFi Cumfi
87 5,27 87 5,27
92 5,58 179 10,85

141 8,55 320 19,39
226 13,70 546 33,09
629 38,12 1175 71,21

450 27,27 1625 98,48

25 1,52 1650 100,00
49

1650 100,00

b)Escolaridade

Pós Graduação

Ensino Médio
Universitário

n.a
Soma

Analfabeto
1º Nível
2º Nível
3º Nível
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Tabela 4: Actividade ocupacional

 

Tabela 5: Sector de actividade

 

Tabela 6: Residência

 

Tabela 7: Reside na mesma área de origem?

 

Fi fi(%) CumFi Cumfi
383 23,76 383 23,76
243 15,07 626 38,83
138 8,56 764 47,39
268 16,63 1032 64,02
242 15,01 1274 79,03
272 16,87 1546 95,91
44 2,73 1590 98,64
22 1,36 1612 100,00
87

Soma 1612 100,00

Outro

n.a

c) Actividade Ocupacional

Doméstico

Desempregado

Estudante

Sector Informal

Trabalhador sector privado
Funcionário Público

Trabalhador por conta própria

Fi fi(%) CumFi Cumfi
209 12,30 209 12,30
78 4,59 287 16,89
918 54,03 1205 70,92
494 29,08 1699 100,00
1699 100,00

Agricultura

Soma

d) Sector de actividade

Insdustria
Serviços
Outro

Fi fi(%) CumFi Cumfi
622 38,40 622 38,40
331 20,43 953 58,83
667 41,17 1620 100,00
79

1620 100,00

Urbano
Rural

Periurbano
n.a
Soma

e) Residência

Fi fi(%) CumFi Cumfi
856 52,52 856 52,52
774 47,48 1630 100,00
69

1630 100,00Soma

f) Reside na mesma área de origem

Sim

n.a
Não
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Tabela 8: Género

 

Tabela 9: Auto-definição de Estatuto Económico

 

Tabela 10: Grau de interesse pela política

 

Fi fi(%) CumFi Cumfi
932 56,28 932 56,28
724 43,72 1656 100,00
43

1656 100,00
n.a
Soma

g) Género

Homem
Mulher

Fi fi(%) CumFi Cumfi
252 15,51 252 15,51
431 26,52 683 42,03
664 40,86 1347 82,89
202 12,43 1549 95,32
76 4,68 1625 100,00
74

1625 100,00

Muito fraco

Fraco

Soma
n.a

Moderado

Forte

Muito Forte

i) Grau de interesse pela política
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Tabela 11: Votar é importante?

  

Como avalia o Registo Eleitoral dos seguintes pontos de vista:  

Tabela 12: Informação (oportunidade e qualidade)

  

Tabela 13: Organização

  

a) Votar é importante? Fi fi(%) CumFi Cumfi
758 46,8 758 46,85
602 37,2 1360 84,05
151 9,3 1511 93,39
39 2,4 1550 95,80
68 4,2 1618 100,00
81

1618 100,00

Mais ou Menos

Soma

Importante

n.a

Pouco Importante

Nada Importante

Muito importante

Fi fi(%) CumFi Cumfi
552 34,61 552 34,61
590 36,99 1142 71,60
369 23,13 1511 94,73
50 3,13 1561 97,87
34 2,13 1595 100,00
104
1595 100,00

b.1) Informação (oportunidade e qualidade)

Oportuna

n.a

Soma

Relevante

Outro

Desfasada

Confusa

Fi fi(%) CumFi Cumfi
194 12,00 194 12,00
613 37,93 807 49,94
651 40,28 1458 90,22
139 8,60 1597 98,82
19 1,18 1616 100,00
83

1616 100,00

Boa

Muito Boa

n.a

Soma

b.2) Organização

Razoável

Má

Outra
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Tabela 14: Cobertura (abrangência)

  

Tabela 15: Isenção (independente)

  

Como avalia a Campanha Eleitoral em curso dos seguintes pontos de vista:

Tabela 16: Informação (oportunidade e qualidade)

  

Tabela 17: Organização

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
700 44,08 700 44,08
659 41,50 1359 85,58
161 10,14 1520 95,72
37 2,33 1557 98,05
31 1,95 1588 100,00

111
1588 100,00

b.3) Cobertura (Abrangência)
Abrangente

Pouco abrangente

Nada abrangente

Descontinuada

Outro

n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
430 28,07 430 28,07
722 47,13 1152 75,20
250 16,32 1402 91,51
69 4,50 1471 96,02
61 3,98 1532 100,00

167
1532 100,00

Razoavelmente isenta

Soma

Outro

Muito enviesada 

Enviesada

n.a

b.4) Isenção (Independente)
Isenta

Fi fi(%) CumFi Cumfi
533 33,50 533 33,50
576 36,20 1109 69,70
404 25,39 1513 95,10
57 3,58 1570 98,68
21 1,32 1591 100,00
108
1591 100,00Soma

Desfasada

Confusa

Relevante

c.1) Informação (oportunidade e qualidade)

Oportuna

Outro

n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
187 11,58 187 11,58
615 38,08 802 49,66
666 41,24 1468 90,90
134 8,30 1602 99,20
13 0,80 1615 100,00
84

1615 100,00

Outra

n.a

Soma

Má

c.2) Organização

Muito Boa

Boa

Razoável
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Tabela 18 Cobertura (abrangência)

  

Tabela 19: Isenção (independente)

  

Tabela 20:No seu bairro já houve alguma campanha de sensibilização?

  

Tabela 21: Se sim, o que foi?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
670 41,93 670 41,93
675 42,24 1345 84,17
178 11,14 1523 95,31
42 2,63 1565 97,93
33 2,07 1598 100,00

101
1598 100,00

c.3) Cobertura (Abrangência)

Abrangente

Outro

n.a

Descontinuada

Soma

Pouco abrangente

Nada abrangente

Fi fi(%) CumFi Cumfi
396 26,23 396 26,23
754 49,93 1150 76,16
240 15,89 1390 92,05

71 4,70 1461 96,75
49 3,25 1510 100,00

189
1510 100,00

Muito enviesada 

Enviesada

Isenta

Outro

n.a

Soma

Razoavelmente isenta

c.4) Isenção (independente)

Fi fi(%) CumFi Cumfi
850 53,43 850 53,43
426 26,78 1276 80,20
315 19,80 1591 100,00
108
1591 100,00

d) No seu bairro houve campanha de sensibilização

n.a
Soma

Sim
Não

Não Sei

Fi fi(%) CumFi Cumfi
341 44,69 341 44,69
57 7,47 398 52,16

15 1,97 413 54,13

56 7,34 469 61,47

15 1,97 484 63,43
4 0,52 488 63,96

164 21,49 652 85,45
15 1,97 667 87,42
18 2,36 685 89,78
78 10,22 763 100,00

936
763 100,00

Distribuição de materiais de propaganda ( maratona )

Actividades da CNE

Actividades em que outros partidos são explicitamente referidos

Actividades que se referem aos partidos de modo não 
discriminadoCampanha partidária e cívica

Acções e actores no âmbito cívica eleitoral

d.1) Se sim o que foi?

Actividades em que o MPLA é explicitamente referido

Soma

Outras respostas

n.a

Deram indicação explícita de voto

Sobas
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Votou nas eleições anteriores? 

Tabela 22: Eleições de 1992?

  

Tabela 23: Se não, porquê?

  

Tabela 24: Eleições de 2008?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
443 29,79 443 29,79
1044 70,21 1487 100,00
212
1487 100,00

Sim

Soma

e.1)1992

Não
n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
874 87,9           874 87,93

7 0,7             881 88,63
10 1,0             891 89,64
23 2,3             914 91,95
2 0,2             916 92,15
4 0,4             920 92,56
2 0,2             922 92,76
3 0,3             925 93,06

23 2,3             948 95,37
15 1,5             963 96,88
14 1,4             977 98,29
4 0,4             981 98,69
0 -              981 98,69
0 -              981 98,69

13 1,3             994 100,00
705
994 100,0         

Não lembra
Não quis/ não tinha interesse

Falta segurança/ medo/ guerra/ conflito/ incapacidade

Outras respostas

Religião não permite
Não se interesou por ser pobre

Não fez registo

Não acreditou nas eleições anteriores

Perdeu cartão

e.1.1)Se não, porquê?

Menor de idade

Não tinha informação / Não sabia

n.a

Soma

Estava doente

Não tinha cartão de eleitor/ documento

Estava fora do país / província

Mesa de longe de casa

Fi fi(%) CumFi Cumfi
870 57,39 870 57,39
646 42,61 1516 100,00
183
1516 100,00

Sim
Não
n.a
Soma

e.2)2008
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Tabela 25: Se não, porquê?

  

Tabela 26: Eleições de 2012?

  

Tabela 27: Se não porquê?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
499 81,7           499 81,67

4 0,7             503 82,32
5 0,8             508 83,14

18 2,9             526 86,09
3 0,5             529 86,58
2 0,3             531 86,91
0 -              531 86,91
0 -              531 86,91

25 4,1             556 91,00
7 1,1             563 92,14

13 2,1             576 94,27
14 2,3             590 96,56
0 -              590 96,56
0 -              590 96,56

21 3,4             611 100,00
1088

611 100,0         

Mesa de longe de casa

Menor de idade

Religião não permite

Não se interesou por ser pobre

Perdeu cartão

Não acreditou nas eleições anteriores

Outras respostas

n.a

Soma

Não tinha cartão de eleitor/ documento

Não lembra

Não quis/ não tinha interesse

Não fez registo

e.2.1)Se não, porquê?

Falta segurança/ medo/ guerra/ conflito/ incapacidade

Não tinha informação / Não sabia

Estava doente

Estava fora do país / província

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1184 75,03 1184 75,03
394 24,97 1578 100,00
121
1578 100,00Soma

Não

e.3)2012

Sim

n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
239 67,1           239 67,13

1 0,3             240 67,42
8 2,2             248 69,66

13 3,7             261 73,31
9 2,5             270 75,84
7 2,0             277 77,81
0 - ,0          277 77,81
1 0,3             278 78,09

34 9,6             312 87,64
0 - ,0          312 87,64
5 1,4             317 89,04
3 0,8             320 89,89
3 0,8             323 90,73
3 0,8             326 91,57

30 8,4             356 100,00
1343

356 100,0         

Estava doente

Estava fora do país / província

e.3.1)Se não, porquê?

Menor de idade

Não quis/ não tinha interesse

Falta segurança/ medo/ guerra/ conflito/ incapacidade
Não tinha cartão de eleitor/ documento

Não tinha informação / Não sabia

Não se interessou por ser pobre

Religião não permite

n.a

Soma

Outras respostas

Não acreditou nas eleições anteriores

Não fez registo

Perdeu cartão

Não lembra

Mesa de longe de casa
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Tabela 28: Vai votar nestas eleições?

  

No Registo Eleitoral para as eleições de 23 de Agosto de 2017 não se atingiu o 

número esperado de eleitores. Porque acha que isso aconteceu?

Tabela 29: Razões da abstenção no registo eleitoral de 2017

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1431 88,06 1431 88,06

73 4,49 1504 92,55
121 7,45 1625 100,00
74

1625 100,00

f) vai votar nestas eleições

Sim
Não

Não Sei
n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
4 0,3             4         0,29   
2 0,1             6         0,43   
5 0,4             11         0,79   

153 11,0           164       11,84   
62 4,5             226       16,32   

116 8,4             342       24,69   
537 38,8           879       63,47   
29 2,1             908       65,56   
25 1,8             933       67,36   
10 0,7             943       68,09   

132 9,5             1075       77,62   
5 0,4             1080       77,98   

122 8,8             1202       86,79   
2 0,1             1204       86,93   
4 0,3             1208       87,22   

14 1,0             1222       88,23   
140 10,1           1362       98,34   
23 1,66           1385     100,00   

320
1385 100,0         Soma

Votar não é importante

g) Razões da abstenção no registo eleitoral de 2017

Estava doente

Outras respostas
Não sabe

n.a

Manobras/manipulação do processo
Permitir voto na diaspora

Houve  quem pedisse gasosa

Falta de documento/ perdeu cartão
Desorganização da(o) CNE/MAT

Melhores condições de vida
Mudança

Medo

A religião não permite
O registo devia ter mais tempo e  havia falta de 

Desinteresse/frustração/desconfiança/falta de 
Falta de informação e divulgação

Redução do número de eleitores é propositado
Houve muitas mortes
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Tabela 30: O que espera destas eleições?

  

Para efeitos administrativos a ser preenchido pelo entrevistador/a

Tabela 31: Local da entrevista

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
39 2,5             39 2,52

122 7,9             161       10,39   
62 4,0             223       14,39   

135 8,7             358       23,10   
321 20,7           679       43,81   
345 22,3           1024       66,06   
32 2,1             1056       68,13   
11 0,7             1067       68,84   
3 0,2             1070       69,03   

17 1,1             1087       70,13   
1 0,1             1088       70,19   
3 0,2             1091       70,39   

57 3,7             1148       74,06   
274 17,7           1422       91,74   

6 0,4             1428       92,13   
5 0,3             1433       92,45   

14 0,9             1447       93,35   
95 6,1             1542       99,48   
8 0,5             1550     100,00   

155
1550 100,0         

Alternância política

Desenvolvimento/ Emprego/ Serviços públicos

Paz/ Tolerância/ Aceitação de resultados

Menos abstenção

h) Expectativas em relação às Eleições Gerais de 2017

Mudança de governação

Soma

N.A

Mais abstenção

Melhoria condições de vida

Transparência/ justiça/ democracia/ liberdade

Melhor relação de forças entre partidos

Não sabe

Nada de bom

Não espera nada

Outras respostas

Vitória MPLA/ continuidade

Possiblidade de conflito

Falhas CNE

Cumprimento de promessas

Mudanças/ Melhoria

Que ganhe o melhor

Fi fi(%) CumFi Cumfi
258 18,82 258 18,82
179 13,06 437 31,87
186 13,57 623 45,44
191 13,93 814 59,37
557 40,63 1371 100,00
328
1371 100,00Soma

Mercado informal
Porta de cantina/café/restaurante

Local de administração do inquérito

Porta de uma escola
Porta da Igreja

n.a
Na Rua
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Tabela 32: Províncias

  

Cruzamento de algumas tabelas e gráficos do 1º inquérito

Em relação ao perfil

Tabela 33: Cruzamento nível de escolaridade e género

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
633 37,26 633 37,26
100 5,89 733 43,14
50 2,94 783 46,09

100 5,89 883 51,97
160 9,42 1043 61,39
50 2,94 1093 64,33
51 3,00 1144 67,33
62 3,65 1206 70,98
48 2,83 1254 73,81
46 2,71 1300 76,52
50 2,94 1350 79,46
50 2,94 1400 82,40
49 2,88 1449 85,29
50 2,94 1499 88,23
51 3,00 1550 91,23
49 2,88 1599 94,11

100 5,89 1699 100,00
0 0,00 1699 100,00

1699 100,00

Namibe

Provincia

Luanda
Benguela

Uíge
Huambo

Cuando Cubango
Bié

Soma

Lunda Norte

Malange

Lunda Sul

Kwanza Norte

Cabinda

Huíla
Bengo
Zaire

Kwanza Sul

Moxico
Cunene

Homem Mulher
Analfabeto 40 45 85
1º Nível 35 56 91
3º Nível 76 64 140
Ensino Médio 122 99 221
Universitário 356 269 625
Pós Graduação 275 172 447
Outro 15 9 24

919 714 1633

Nível de Escolaridade * Género 
Género

Total

Nível de 
Escolaridade

Total
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Gráfico 1: Nível e escolaridade e género

!  

Tabela 34: Área de residência e género

  

Gráfico 2: Área de residência e género

!  

Homem Mulher
Urbano 354 264 618
Rural 188 143 331
Periurbano 372 293 665

914 700 1614

Área de Residência * Género 
Género

Total
Área de 
Residência

Total
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Tabela 35: Actividade ocupacional e género

  

Gráfico 3: Actividade ocupacional e género

!  

Homem Mulher
Estudante 200 181 381
Trabalhador por conta própria 153 89 242
Doméstico 35 101 136
Desempregado 145 118 263
Trabalhador sector privado 156 84 240
Funcionário Público 178 91 269
Sector Informal 19 25 44
Outro 13 9 22

899 698 1597

Actividade 
Ocupacional

Total

Actividade Ocupacional * Género 
Género

Total
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Tabela 36: Províncias e votar é importante? (valor absoluto)

  

Tabela 37: Províncias e votar é importante? (percentagem)

  

Muito 
importante Importante

Mais ou 
Menos

Pouco 
Importante

Nada 
Importante

Bengo 38 9 1 1 0 49
Benguela 40 40 4 0 1 85
Cabinda 17 20 14 7 3 61
Cuando Cubango 40 29 13 5 5 92
Cunene 24 18 1 0 2 45
Huambo 48 37 12 0 2 99
Huíla 82 58 16 2 0 158
Kwanza Norte 11 11 3 1 0 26
Kwanza Sul 34 14 2 0 0 50
Luanda 283 214 60 18 51 626
Lunda Norte 18 22 5 0 0 45
Lunda Sul 11 26 6 2 1 46
Malange 26 20 1 0 0 47
Moxico 26 21 3 1 0 51
Namibe 24 19 3 0 0 46
Uíge 21 25 2 1 0 49
Zaire 15 19 5 1 3 43

758 602 151 39 68 1618

provincias *  Votar é importante?

 Votar é importante?

Total
provincias

Total

Muito 
importante Importante

Mais ou 
Menos

Pouco 
Importante

Nada 
Importante

Bengo 77,6% 18,4% 2,0% 2,0% 100,0%
Benguela 47,1% 47,1% 4,7% 1,2% 100,0%
Cabinda 27,9% 32,8% 23,0% 11,5% 4,9% 100,0%
Cuando Cubango 43,5% 31,5% 14,1% 5,4% 5,4% 100,0%
Cunene 53,3% 40,0% 2,2% 4,4% 100,0%
Huambo 48,5% 37,4% 12,1% 2,0% 100,0%
Huíla 51,9% 36,7% 10,1% 1,3% 100,0%
Kwanza Norte 42,3% 42,3% 11,5% 3,8% 100,0%
Kwanza Sul 68,0% 28,0% 4,0% 100,0%
Luanda 45,2% 34,2% 9,6% 2,9% 8,1% 100,0%
Lunda Norte 40,0% 48,9% 11,1% 100,0%
Lunda Sul 23,9% 56,5% 13,0% 4,3% 2,2% 100,0%
Malange 55,3% 42,6% 2,1% 100,0%
Moxico 51,0% 41,2% 5,9% 2,0% 100,0%
Namibe 52,2% 41,3% 6,5% 100,0%
Uíge 42,9% 51,0% 4,1% 2,0% 100,0%
Zaire 34,9% 44,2% 11,6% 2,3% 7,0% 100,0%

46,8% 37,2% 9,3% 2,4% 4,2% 100,0%

provincias *  Votar é importante? 

a) Votar é importante?

Total
provincias

Total
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Como avalia o registo eleitoral dos seguintes pontos de vista:

Tabela 38: Províncias e informação

  

Gráfico 4: Províncias e informação

!  

Oportuna Relevante Confusa Desfasada Outro
Bengo 53,1% 32,7% 14,3% 100,0%
Benguela 37,5% 29,2% 29,2% 3,1% 1,0% 100,0%
Cabinda 28,8% 23,7% 37,3% 8,5% 1,7% 100,0%
Cuando Cubango 20,0% 56,7% 18,9% 4,4% 100,0%
Cunene 26,8% 43,9% 24,4% 2,4% 2,4% 100,0%
Huambo 27,3% 42,4% 27,3% 2,0% 1,0% 100,0%
Huíla 26,9% 44,2% 22,4% 4,5% 1,9% 100,0%
Kwanza Norte 47,6% 33,3% 14,3% 4,8% 100,0%
Kwanza Sul 42,6% 42,6% 10,6% 4,3% 100,0%
Luanda 37,7% 33,2% 23,3% 3,4% 2,4% 100,0%
Lunda Norte 36,4% 40,9% 22,7% 100,0%
Lunda Sul 30,4% 19,6% 41,3% 6,5% 2,2% 100,0%
Malange 39,1% 56,5% 2,2% 2,2% 100,0%
Moxico 37,3% 41,2% 21,6% 100,0%
Namibe 34,8% 41,3% 10,9% 4,3% 8,7% 100,0%
Uíge 28,6% 32,7% 38,8% 100,0%
Zaire 40,5% 29,7% 16,2% 2,7% 10,8% 100,0%

34,6% 37,0% 23,1% 3,1% 2,1% 100,0%

Provincias * Informação (oportunidade e qualidade)

b.1)Informação (oportunidade e qualidade)

Total
Provincias

Total
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Tabela 39: Províncias e organização

  

Gráfico 5: Províncias e organização

!  

Tabela 40: Províncias e cobertura

 

Muito Boa Boa Razoável Má Outra
Bengo 18,0% 32,0% 40,0% 10,0% 100,0%
Benguela 14,4% 42,3% 35,1% 6,2% 2,1% 100,0%
Cabinda 5,0% 26,7% 63,3% 3,3% 1,7% 100,0%
Cuando Cubango 14,3% 48,4% 34,1% 3,3% 100,0%
Cunene 9,3% 34,9% 41,9% 9,3% 4,7% 100,0%
Huambo 5,1% 39,4% 48,5% 4,0% 3,0% 100,0%
Huíla 5,1% 40,1% 49,0% 3,8% 1,9% 100,0%
Kwanza Norte 26,1% 30,4% 39,1% 4,3% 100,0%
Kwanza Sul 16,3% 38,8% 42,9% 2,0% 100,0%
Luanda 12,8% 35,5% 37,8% 13,6% ,3% 100,0%
Lunda Norte 18,2% 27,3% 54,5% 100,0%
Lunda Sul 10,9% 28,3% 41,3% 17,4% 2,2% 100,0%
Malange 23,4% 63,8% 12,8% 100,0%
Moxico 7,8% 43,1% 39,2% 9,8% 100,0%
Namibe 19,6% 26,1% 50,0% 2,2% 2,2% 100,0%
Uíge 6,1% 61,2% 26,5% 4,1% 2,0% 100,0%
Zaire 10,3% 30,8% 35,9% 15,4% 7,7% 100,0%

12,0% 37,9% 40,3% 8,6% 1,2% 100,0%

Provincias * b.2) Organização Crosstabulation
b.2) Organização

Total
Provincias

Total

Abrangente
Pouco 

abrangente
Nada 

abrangente
Descontinu

ada Outro
Bengo 63,3% 30,6% 4,1% 2,0% 100,0%
Benguela 47,4% 38,1% 11,3% 1,0% 2,1% 100,0%
Cabinda 13,6% 55,9% 27,1% 3,4% 100,0%
Cuando Cubango 50,5% 35,2% 11,0% 3,3% 100,0%
Cunene 30,2% 48,8% 9,3% 7,0% 4,7% 100,0%
Huambo 51,0% 40,0% 4,0% 2,0% 3,0% 100,0%
Huíla 40,4% 52,6% 3,2% 3,2% ,6% 100,0%
Kwanza Norte 57,9% 26,3% 15,8% 100,0%
Kwanza Sul 58,0% 36,0% 4,0% 2,0% 100,0%
Luanda 43,1% 39,5% 12,5% 2,8% 2,1% 100,0%
Lunda Norte 16,3% 74,4% 9,3% 100,0%
Lunda Sul 26,7% 51,1% 11,1% 6,7% 4,4% 100,0%
Malange 83,0% 17,0% 100,0%
Moxico 33,3% 54,9% 11,8% 100,0%
Namibe 58,7% 28,3% 8,7% 4,3% 100,0%
Uíge 59,6% 31,9% 4,3% 2,1% 2,1% 100,0%
Zaire 25,7% 45,7% 20,0% 8,6% 100,0%

44,1% 41,5% 10,1% 2,3% 2,0% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * b.3) Cobertura (Abrangência) 
Crosstabulation

b.3) Cobertura (Abrangência)
Total
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Gráfico 6: Províncias e cobertura

 

Tabela 41: Províncias e grau de isenção

 
Gráfico 7: Províncias e grau de isenção

 

Isenta
Razoavelm
ente isenta Enviesada

Muito 
enviesada Outro

Bengo 47,8% 45,7% 4,3% 2,2% 100,0%
Benguela 30,2% 49,0% 14,6% 5,2% 1,0% 100,0%
Cabinda 10,2% 44,1% 30,5% 6,8% 8,5% 100,0%
Cuando Cubango 33,3% 41,1% 17,8% 5,6% 2,2% 100,0%
Cunene 21,4% 52,4% 11,9% 4,8% 9,5% 100,0%
Huambo 24,7% 51,5% 18,6% 1,0% 4,1% 100,0%
Huíla 22,5% 55,0% 14,6% 4,6% 3,3% 100,0%
Kwanza Norte 18,2% 54,5% 27,3% 100,0%
Kwanza Sul 37,8% 53,3% 2,2% 6,7% 100,0%
Luanda 27,3% 46,7% 16,8% 5,4% 3,9% 100,0%
Lunda Norte 14,3% 71,4% 14,3% 100,0%
Lunda Sul 17,8% 24,4% 48,9% 8,9% 100,0%
Malange 57,6% 36,4% 3,0% 3,0% 100,0%
Moxico 33,3% 45,8% 18,8% 2,1% 100,0%
Namibe 6,8% 56,8% 6,8% 4,5% 25,0% 100,0%
Uíge 69,4% 24,5% 6,1% 100,0%
Zaire 21,6% 40,5% 24,3% 10,8% 2,7% 100,0%

28,1% 47,1% 16,3% 4,5% 4,0% 100,0%

Provincias * b.4) Isenção (Independente) 
Crosstabulation

b.4) Isenção (Independente)

Total
Provincias

Total
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Como avalia a campanha Eleitoral em Curso dos seguintes pontos de vista:

Tabela 42: Províncias e informação

Tabela 43: Províncias e informação

  

Oportuna Relevante Confusa Desfasada Outro
Bengo 54,2% 27,1% 18,8% 100,0%
Benguela 37,1% 30,9% 29,9% 2,1% 100,0%
Cabinda 15,0% 30,0% 45,0% 10,0% 100,0%
Cuando Cubango 23,9% 48,9% 21,7% 4,3% 1,1% 100,0%
Cunene 31,8% 45,5% 15,9% 2,3% 4,5% 100,0%
Huambo 24,0% 49,0% 23,0% 4,0% 100,0%
Huíla 26,3% 42,3% 25,6% 4,5% 1,3% 100,0%
Kwanza Norte 52,4% 23,8% 19,0% 4,8% 100,0%
Kwanza Sul 48,9% 38,3% 12,8% 100,0%
Luanda 36,7% 31,8% 26,0% 4,0% 1,5% 100,0%
Lunda Norte 39,5% 39,5% 18,6% 2,3% 100,0%
Lunda Sul 32,6% 25,6% 34,9% 7,0% 100,0%
Malange 23,4% 59,6% 14,9% 2,1% 100,0%
Moxico 35,3% 35,3% 25,5% 3,9% 100,0%
Namibe 34,8% 45,7% 8,7% 2,2% 8,7% 100,0%
Uíge 28,6% 30,6% 40,8% 100,0%
Zaire 35,0% 22,5% 35,0% 2,5% 5,0% 100,0%

33,5% 36,2% 25,4% 3,6% 1,3% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * c.1) Informação (oportunidade e qualidade) 
Crosstabulation

c.1) Informação (oportunidade e qualidade)

Total

Muito Boa Boa Razoável Má Outra
Bengo 16,0% 34,0% 42,0% 8,0% 100,0%
Benguela 11,2% 41,8% 37,8% 8,2% 1,0% 100,0%
Cabinda 6,6% 16,4% 59,0% 18,0% 100,0%
Cuando Cubango 19,6% 43,5% 32,6% 4,3% 100,0%
Cunene 6,8% 50,0% 38,6% 2,3% 2,3% 100,0%
Huambo 3,0% 45,0% 45,0% 6,0% 1,0% 100,0%
Huíla 5,1% 38,2% 48,4% 8,3% 100,0%
Kwanza Norte 29,2% 29,2% 37,5% 4,2% 100,0%
Kwanza Sul 12,2% 46,9% 38,8% 2,0% 100,0%
Luanda 10,3% 37,6% 40,6% 11,1% ,3% 100,0%
Lunda Norte 20,5% 25,0% 54,5% 100,0%
Lunda Sul 8,7% 32,6% 43,5% 15,2% 100,0%
Malange 42,6% 40,4% 17,0% 100,0%
Moxico 16,0% 36,0% 42,0% 4,0% 2,0% 100,0%
Namibe 20,5% 27,3% 43,2% 2,3% 6,8% 100,0%
Uíge 4,1% 57,1% 32,7% 4,1% 2,0% 100,0%
Zaire 7,5% 35,0% 40,0% 10,0% 7,5% 100,0%

11,6% 38,1% 41,2% 8,3% ,8% 100,0%

Provincias * c.2) Organização Crosstabulation
c.2) Organização

Total
Provincias

Total
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Tabela 44: Províncias e cobertura

  

Tabela 45: Províncias e isenção

  

Abrangente
Pouco 

abrangente
Nada 

abrangente
Descontinu

ada Outro
Bengo 63,3% 34,7% 2,0% 100,0%
Benguela 45,9% 39,8% 9,2% 4,1% 1,0% 100,0%
Cabinda 13,1% 45,9% 32,8% 8,2% 100,0%
Cuando Cubango 51,1% 36,7% 10,0% 2,2% 100,0%
Cunene 30,2% 55,8% 9,3% 4,7% 100,0%
Huambo 54,5% 35,4% 4,0% 3,0% 3,0% 100,0%
Huíla 37,8% 52,6% 5,8% 3,2% ,6% 100,0%
Kwanza Norte 78,9% 5,3% 10,5% 5,3% 100,0%
Kwanza Sul 55,1% 40,8% 2,0% 2,0% 100,0%
Luanda 40,0% 41,1% 13,8% 2,6% 2,6% 100,0%
Lunda Norte 20,9% 74,4% 4,7% 100,0%
Lunda Sul 30,4% 37,0% 26,1% 6,5% 100,0%
Malange 65,2% 26,1% 8,7% 100,0%
Moxico 36,0% 44,0% 12,0% 2,0% 6,0% 100,0%
Namibe 51,1% 40,0% 4,4% 4,4% 100,0%
Uíge 48,9% 46,8% 2,1% 2,1% 100,0%
Zaire 20,5% 48,7% 20,5% 2,6% 7,7% 100,0%

41,9% 42,2% 11,1% 2,6% 2,1% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * c.3) Cobertura (Abrangência) 
Crosstabulation

c.3) Cobertura (Abrangência)

Total

Isenta
Razoavelm
ente isenta Enviesada

Muito 
enviesada Outro

Bengo 46,7% 46,7% 4,4% 2,2% 100,0%
Benguela 26,3% 47,4% 17,9% 6,3% 2,1% 100,0%
Cabinda 8,5% 40,7% 33,9% 5,1% 11,9% 100,0%
Cuando Cubango 33,3% 42,5% 18,4% 4,6% 1,1% 100,0%
Cunene 16,3% 44,2% 18,6% 14,0% 7,0% 100,0%
Huambo 23,2% 60,0% 11,6% 2,1% 3,2% 100,0%
Huíla 19,1% 57,9% 13,2% 8,6% 1,3% 100,0%
Kwanza Norte 14,3% 85,7% 100,0%
Kwanza Sul 42,2% 51,1% 2,2% 4,4% 100,0%
Luanda 26,5% 49,9% 16,5% 4,7% 2,4% 100,0%
Lunda Norte 9,5% 83,3% 7,1% 100,0%
Lunda Sul 17,9% 38,5% 38,5% 2,6% 2,6% 100,0%
Malange 47,4% 47,4% 2,6% 2,6% 100,0%
Moxico 10,2% 57,1% 26,5% 2,0% 4,1% 100,0%
Namibe 13,6% 47,7% 13,6% 2,3% 22,7% 100,0%
Uíge 77,1% 18,8% 2,1% 2,1% 100,0%
Zaire 13,8% 41,4% 34,5% 10,3% 100,0%

26,2% 49,9% 15,9% 4,7% 3,2% 100,0%

Provincias * c.4) Isenção (independente) 
Crosstabulation

c.4) Isenção (independente)

Total
Provincias

Total
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Tabela 46: Províncias e campanha no bairro

  

Tabela 47: Províncias e que campanha houve

Sim Não Não sei
Bengo 54,0% 32,0% 14,0% 100,0%
Benguela 42,9% 36,7% 20,4% 100,0%
Cabinda 61,7% 18,3% 20,0% 100,0%
Cuando Cubango 57,4% 20,2% 22,3% 100,0%
Cunene 65,1% 14,0% 20,9% 100,0%
Huambo 86,6% 10,3% 3,1% 100,0%
Huíla 44,4% 33,8% 21,9% 100,0%
Kwanza Norte 95,5% 4,5% 100,0%
Kwanza Sul 61,2% 22,4% 16,3% 100,0%
Luanda 45,4% 32,8% 21,8% 100,0%
Lunda Norte 54,3% 15,2% 30,4% 100,0%
Lunda Sul 40,0% 17,8% 42,2% 100,0%
Malange 90,7% 9,3% 100,0%
Moxico 74,5% 13,7% 11,8% 100,0%
Namibe 44,2% 37,2% 18,6% 100,0%
Uíge 55,1% 22,4% 22,4% 100,0%
Zaire 42,9% 31,4% 25,7% 100,0%

53,4% 26,8% 19,8% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * d) No seu bairro houve campanha de 
sensibilização Crosstabulation

d) No seu bairro houve campanha de 
Total

Acções e 
actores no 

âmbito 
cívica 

eleitoral

Actividades 
em que o 
MPLA é 

explicitame
nte referido

Actividades 
em que 
outros 

partidos 
são 

explicitame
nte 

referidos

Distribuição 
de 

materiais 
de 

propagand
a ( 

maratona )
Actividades 

da CNE Sobas
Outras 

Respostas

Actividades 
que se 
referem 

aos 
partidos de 
modo não 

discriminad
o

Campanha 
partidária e 

cívica

Deram 
indicação 

explícita de 
voto

Bengo 30,4% 13,0% 8,7% 4,3% 13,0% 30,4% 100,0%
Benguela 73,0% 2,7% 2,7% 2,7% 5,4% 5,4% 8,1% 100,0%
Cabinda 32,4% 2,9% 11,8% 8,8% 41,2% 2,9% 100,0%
Cuando Cubango 78,4% 5,4% 2,7% 2,7% 2,7% 8,1% 100,0%
Cunene 37,5% 8,3% 37,5% 16,7% 100,0%
Huambo 30,5% 1,2% 2,4% 12,2% 1,2% 2,4% 42,7% 7,3% 100,0%
Huíla 39,7% 14,3% 1,6% 3,2% 7,9% 30,2% 3,2% 100,0%
Kwanza Norte 60,0% 5,0% 5,0% 10,0% 10,0% 10,0% 100,0%
Kwanza Sul 52,0% 24,0% 24,0% 100,0%
Luanda 41,6% 13,3% 4,3% 10,6% 0,4% 9,8% 18,8% 0,8% 0,4% 100,0%
Lunda Norte 36,8% 63,2% 100,0%
Lunda Sul 35,7% 7,1% 35,7% 7,1% 14,3% 100,0%
Malange 74,4% 7,7% 5,1% 12,8% 100,0%
Moxico 45,9% 13,5% 27,0% 13,5% 100,0%
Namibe 52,6% 10,5% 5,3% 15,8% 10,5% 5,3% 100,0%
Uíge 22,7% 50,0% 9,1% 13,6% 4,5% 100,0%
Zaire 30,8% 53,8% 15,4% 100,0%

44,7% 7,5% 2,0% 7,3% 2,0% 0,5% 10,2% 21,5% 2,0% 2,4% 100,0%

Provincias * d.1) Se sim o que foi? Crosstabulation

d.1) Se sim o que foi?

Total
Provincias

Total
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Votou nas eleições anteriores

Tabela 48: Província e Eleições de 1992

  

Tabela 49: Províncias e o motivo de não votar em 1992

  

Sim Não
Bengo 14,9% 85,1% 100,0%
Benguela 30,1% 69,9% 100,0%
Cabinda 20,0% 80,0% 100,0%
Cuando Cubango 38,5% 61,5% 100,0%
Cunene 28,2% 71,8% 100,0%
Huambo 29,2% 70,8% 100,0%
Huíla 16,4% 83,6% 100,0%
Kwanza Norte 43,5% 56,5% 100,0%
Kwanza Sul 30,0% 70,0% 100,0%
Luanda 34,1% 65,9% 100,0%
Lunda Norte 22,7% 77,3% 100,0%
Lunda Sul 20,5% 79,5% 100,0%
Malange 52,4% 47,6% 100,0%
Moxico 38,8% 61,2% 100,0%
Namibe 37,8% 62,2% 100,0%
Uíge 9,3% 90,7% 100,0%
Zaire 19,4% 80,6% 100,0%

29,8% 70,2% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * e.1)1992(votou nas eleições anteriores 
Crosstabulation

e.1)1992(votou nas 
Total

Menor de 
idade

Não tinha 
informação 
/ Não sabia

Estava 
doente

Estava fora 
do país / 
província

Mesa de 
longe de 

casa

Religião 
não 

permite

Não se 
interesou 
por ser 
pobre Não lembra

Não quis/ 
não tinha 
interesse

Falta 
segurança/ 

medo/ 
guerra/ 
conflito/ 

incapacida
de

Não tinha 
cartão de 

eleitor/ 
documento

Não fez 
registo

Outras 
respostas

Bengo 95,0% 2,5% 2,5% 100,0%
Benguela 98,2% 1,8% 100,0%
Cabinda 58,1% 2,3% 9,3% 2,3% 4,7% 14,0% 9,3% 100,0%
Cuando Cubango 63,4% 7,3% 9,8% 2,4% 4,9% 9,8% 2,4% 100,0%
Cunene 93,8% 6,3% 100,0%
Huambo 96,8% 1,6% 1,6% 100,0%
Huíla 99,2% ,8% 100,0%
Kwanza Norte 87,5% 6,3% 6,3% 100,0%
Kwanza Sul 94,1% 2,9% 2,9% 100,0%
Luanda 83,9% 1,4% ,6% 3,1% ,3% 1,1% ,6% ,3% 3,1% ,3% 2,8% ,8% 1,9% 100,0%
Lunda Norte 93,1% 6,9% 100,0%
Lunda Sul 93,5% 6,5% 100,0%
Malange 90,5% 4,8% 4,8% 100,0%
Moxico 93,8% 6,3% 100,0%
Namibe 100,0% 100,0%
Uíge 78,6% 16,7% 4,8% 100,0%

87,9% ,7% 1,0% 2,3% ,2% ,4% ,2% ,3% 2,3% 1,5% 1,4% ,4% 1,3% 100,0%

Provincias * e.1.1)Se não, porquê? Crosstabulation

e.1.1)Se não, porquê?

Total
Provincias

Total
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Tabela 50: Províncias e eleições de 2008

  

Tabela 51: Províncias e motivo de não votar em 2008

  

Sim Não
Bengo 36,7% 63,3% 100,0%
Benguela 60,4% 39,6% 100,0%
Cabinda 53,3% 46,7% 100,0%
Cuando Cubango 66,7% 33,3% 100,0%
Cunene 68,4% 31,6% 100,0%
Huambo 57,0% 43,0% 100,0%
Huíla 41,8% 58,2% 100,0%
Kwanza Norte 52,2% 47,8% 100,0%
Kwanza Sul 42,0% 58,0% 100,0%
Luanda 62,7% 37,3% 100,0%
Lunda Norte 53,2% 46,8% 100,0%
Lunda Sul 34,1% 65,9% 100,0%
Malange 81,8% 18,2% 100,0%
Moxico 64,0% 36,0% 100,0%
Namibe 53,5% 46,5% 100,0%
Uíge 61,2% 38,8% 100,0%
Zaire 50,0% 50,0% 100,0%

57,4% 42,6% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * e.2)2008 (cotou nas eleições anteriores) 
Crosstabulation

e.2)2008 (cotou nas 
Total

Menor de 
idade

Não tinha 
informação 
/ Não sabia

Estava 
doente

Estava fora 
do país / 
província

Mesa de 
longe de 

casa

Religião 
não 

permite

Não quis/ 
não tinha 
interesse

Falta 
segurança/ 

medo/ 
guerra/ 
conflito/ 

incapacida
de

Não tinha 
cartão de 

eleitor/ 
documento

Não fez 
registo

Outras 
respostas

Bengo 89,7% 3,4% 3,4% 3,4% 100,0%
Benguela 93,8% 3,1% 3,1% 100,0%
Cabinda 46,4% 3,6% 7,1% 10,7% 14,3% 10,7% 7,1% 100,0%
Cuando Cubango 62,5% 8,3% 16,7% 4,2% 4,2% 4,2% 100,0%
Cunene 93,8% 6,3% 100,0%
Huambo 97,6% 2,4% 100,0%
Huíla 91,1% 3,3% 3,3% 2,2% 100,0%
Kwanza Norte 100,0% 100,0%
Kwanza Sul 93,3% 3,3% 3,3% 100,0%
Luanda 71,6% ,5% ,5% 4,0% 1,0% 1,0% 6,0% 4,5% 5,0% 6,0% 100,0%
Lunda Norte 84,2% 5,3% 5,3% 5,3% 100,0%
Lunda Sul 88,0% 4,0% 4,0% 4,0% 100,0%
Malange 100,0% 100,0%
Moxico 93,8% 6,3% 100,0%
Namibe 95,5% 4,5% 100,0%
Uíge 68,4% 5,3% 15,8% 10,5% 100,0%

81,7% ,7% ,8% 2,9% ,5% ,3% 4,1% 1,1% 2,1% 2,3% 3,4% 100,0%

Provincias * e.2.1)Se não, porquê? Crosstabulation

e.2.1)Se não, porquê?

Total
Provincias

Total
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Tabela 52: Províncias e eleições 2012

  

Tabela 53: Províncias e motivos de não votar em 2012

  

Sim Não
Bengo 47,8% 52,2% 100,0%
Benguela 78,6% 21,4% 100,0%
Cabinda 67,8% 32,2% 100,0%
Cuando Cubango 85,6% 14,4% 100,0%

Cunene 84,6% 15,4% 100,0%
Huambo 71,3% 28,7% 100,0%
Huíla 67,1% 32,9% 100,0%
Kwanza Norte 65,4% 34,6% 100,0%
Kwanza Sul 54,0% 46,0% 100,0%
Luanda 78,3% 21,7% 100,0%
Lunda Norte 87,2% 12,8% 100,0%
Lunda Sul 75,6% 24,4% 100,0%
Malange 91,1% 8,9% 100,0%
Moxico 80,4% 19,6% 100,0%
Namibe 80,4% 19,6% 100,0%
Uíge 69,6% 30,4% 100,0%
Zaire 58,5% 41,5% 100,0%

75,0% 25,0% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * e.3)2012(votou na seleições anteriores) 
Crosstabulation

e.3)2012(votou na 
Total

Menor de 
idade

Não tinha 
informação 
/ Não sabia

Estava 
doente

Estava fora 
do país / 
província

Mesa de 
longe de 

casa

Religião 
não 

permite Não lembra

Não quis/ 
não tinha 
interesse

Não tinha 
cartão de 

eleitor/ 
documento

Não fez 
registo

Perdeu 
cartão

Não 
acreditou 

nas 
eleições 

anteriores Não sabe
Bengo 69,6% 4,3% 4,3% 13,0% 8,7% 100,0%
Benguela 66,7% 5,6% 11,1% 16,7% 100,0%
Cabinda 38,9% 11,1% 22,2% 11,1% 16,7% 100,0%
Cuando Cubango 46,2% 7,7% 23,1% 7,7% 7,7% 7,7% 100,0%
Cunene 57,1% 14,3% 14,3% 14,3% 100,0%
Huambo 84,6% 3,8% 11,5% 100,0%
Huíla 72,9% 2,1% 2,1% 12,5% 2,1% 2,1% 6,3% 100,0%
Kwanza Norte 75,0% 12,5% 12,5% 100,0%
Kwanza Sul 95,0% 5,0% 100,0%
Luanda 59,7% ,8% ,8% 5,0% 3,4% 5,0% 12,6% 2,5% ,8% 1,7% 7,6% 100,0%
Lunda Norte 80,0% 20,0% 100,0%
Lunda Sul 60,0% 20,0% 10,0% 10,0% 100,0%
Malange 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 100,0%
Moxico 90,0% 10,0% 100,0%
Namibe 90,0% 10,0% 100,0%
Uíge 68,8% 6,3% 25,0% 100,0%

67,1% ,3% 2,2% 3,7% 2,5% 2,0% ,3% 9,6% 1,4% ,8% ,8% ,8% 8,4% 100,0%

Provincias * e.3.1) se não porquê? Crosstabulation

e.3.1) se não porquê?

Total
Provincias

Total
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Tabela 54: Províncias e vai votar em 2017

  

Tabela 55: Províncias e razoes de abstenção no registo eleitoral de 2017

  

Tabela 56: Províncias e expectativas das eleições de 2017

  

Sim Não Não sei
Bengo 92,0% 8,0% 100,0%
Benguela 87,6% 8,2% 4,1% 100,0%
Cabinda 78,0% 5,1% 16,9% 100,0%
Cuando Cubango 92,6% 1,1% 6,3% 100,0%
Cunene 95,6% 4,4% 100,0%
Huambo 95,0% 2,0% 3,0% 100,0%
Huíla 89,7% 1,3% 9,0% 100,0%
Kwanza Norte 88,5% 3,8% 7,7% 100,0%
Kwanza Sul 96,0% 4,0% 100,0%
Luanda 88,2% 5,3% 6,4% 100,0%
Lunda Norte 63,8% 4,3% 31,9% 100,0%
Lunda Sul 71,7% 10,9% 17,4% 100,0%
Malange 95,7% 2,2% 2,2% 100,0%
Moxico 96,1% 3,9% 100,0%
Namibe 95,7% 2,2% 2,2% 100,0%
Uíge 85,7% 2,0% 12,2% 100,0%
Zaire 65,9% 26,8% 7,3% 100,0%

88,1% 4,5% 7,4% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * f) vai votar nestas eleições Crosstabulation
f) vai votar nestas eleições

Total

Mudança

Melhores 
condições 

de vida Medo

Desorganiz
ação da(o) 
CNE/MAT

Falta de 
documento/ 

perdeu 
cartão

Falta de 
informação 

e 
divulgação

Desinteres
se/frustraçã
o/desconfia
nça/falta de 
credibilidad

e

Redução 
do número 
de eleitores 

é 
propositado

Houve 
muitas 
mortes

A religião 
não 

permite

O registo 
devia ter 

mais tempo 
e  havia 
falta de 
postos

Estava 
doente

Votar não é 
importante

Outras 
respostas Não sabe

Manobras/
manipulaçã

o do 
processo

Permitir 
voto na 
diaspora

Houve  
quem 

pedisse 
gasosa

Bengo 3,8% 3,8% 7,7% 73,1% 7,7% 3,8% 100,0%
Benguela 3,5% 1,2% 7,0% 52,3% 4,7% 2,3% 3,5% 17,4% 7,0% 1,2% 100,0%
Cabinda 1,8% 1,8% 3,5% 21,1% 28,1% 5,3% 14,0% 1,8% 12,3% 1,8% 8,8% 100,0%
Cuando Cubango 2,3% 9,1% 29,5% 2,3% 6,8% 4,5% 6,8% 29,5% 6,8% 2,3% 100,0%
Cunene 3,2% 3,2% 3,2% 35,5% 22,6% 25,8% 6,5% 100,0%
Huambo 7,7% 5,5% 12,1% 36,3% 2,2% 4,4% 16,5% 7,7% 5,5% 2,2% 100,0%
Huíla ,7% 19,2% 1,4% 5,5% 48,6% 2,1% 2,1% 6,8% ,7% 3,4% 6,2% 1,4% ,7% 1,4% 100,0%
Kwanza Norte 16,7% 12,5% 41,7% 8,3% 16,7% 4,2% 100,0%
Kwanza Sul 2,2% 11,1% 2,2% 6,7% 53,3% 2,2% 6,7% 8,9% 6,7% 100,0%
Luanda ,4% ,2% ,5% 14,8% 5,1% 6,6% 34,7% 3,3% 1,3% ,7% 10,4% 6,0% 11,9% 2,9% ,4% ,4% ,4% 100,0%
Lunda Norte 5,6% 11,1% 55,6% 2,8% 13,9% 5,6% 5,6% 100,0%
Lunda Sul 15,4% 2,6% 17,9% 30,8% 7,7% 17,9% 7,7% 100,0%
Malange 2,3% 2,3% 9,3% 25,6% 2,3% 11,6% 11,6% 34,9% 100,0%
Moxico 8,9% 2,2% 33,3% 2,2% 8,9% 17,8% 2,2% 6,7% 13,3% 4,4% 100,0%
Namibe 2,4% 2,4% 9,8% 61,0% 4,9% 9,8% 9,8% 100,0%
Uíge 22,0% 7,3% 9,8% 31,7% 7,3% 22,0% 100,0%
Zaire 5,4% 24,3% 24,3% 24,3% 5,4% 5,4% 8,1% 2,7% 100,0%

,3% ,1% ,4% 11,1% 4,5% 8,3% 38,9% 2,0% 1,8% ,7% 9,4% ,4% 8,8% 10,2% 1,6% ,1% ,3% 1,0% 100,0%

Provincias * g) Razões da abstenção no registo eleitoral 
de 2017 Crosstabulation

g) Razões da abstenção no registo eleitoral de 2017

Total
Provincias

Total

Mudança de 
governação

Melhoria 
condições 

de vida
Alternância 

política

Desenvolvimento/ 
Emprego/ Serviços 

públicos

Paz/ 
Tolerância/ 
Aceitação 

de 
resultados

Transparência/ 
justiça/ 

democracia/ 
liberdade

Melhor 
relação de 

forças 
entre 

partidos
Menos 

abstenção
Mais 

abstenção

Vitória 
MPLA/ 

continuidad
e Não sabe

Não espera 
nada

Outras 
respostas

Falhas 
CNE

Cumprimento de 
promessas

Mudanças/ 
Melhoria

Que ganhe 
o melhor

Nada de 
bom

Possiblidade 
de conflito

Bengo 18,8% 14,6% 29,2% 10,4% 8,3% 18,8% 100,0%
Benguela 1,1% 3,2% 4,2% 12,6% 23,2% 26,3% 1,1% 1,1% 2,1% 1,1% 2,1% 1,1% 21,1% 100,0%
Cabinda 1,8% 21,8% 20,0% 10,9% 21,8% 1,8% 1,8% 3,6% 5,5% 7,3% 3,6% 100,0%
Cuando Cubango 7,7% 2,6% 14,1% 23,1% 23,1% 1,3% 9,0% 1,3% 17,9% 100,0%
Cunene 5,4% 5,4% 2,7% 8,1% 16,2% 29,7% 2,7% 2,7% 10,8% 16,2% 100,0%
Huambo 1,0% 12,5% 5,2% 3,1% 20,8% 22,9% 7,3% 1,0% 1,0% 3,1% 1,0% 2,1% 5,2% 6,3% 7,3% 100,0%
Huíla 2,0% 4,6% 4,0% 6,0% 19,9% 19,9% 5,3% 2,0% ,7% ,7% 1,3% 4,0% ,7% 2,6% 25,8% ,7% 100,0%
Kwanza Norte 12,5% 4,2% 33,3% 20,8% 16,7% 12,5% 100,0%
Kwanza Sul 4,2% 6,3% 2,1% 25,0% 18,8% 14,6% 4,2% 4,2% 6,3% 14,6% 100,0%
Luanda 4,0% 9,8% 6,4% 6,1% 19,0% 19,7% ,8% ,7% 1,7% ,3% ,8% 6,1% ,2% 4,0% 19,8% ,3% ,3% 100,0%
Lunda Norte 10,5% 7,9% 2,6% 26,3% 15,8% 2,6% 2,6% 5,3% 26,3% 100,0%
Lunda Sul 10,0% 5,0% 40,0% 2,5% 15,0% 27,5% 100,0%
Malange 2,1% 8,5% 8,5% 51,1% 14,9% 2,1% 2,1% 4,3% 4,3% 2,1% 100,0%
Moxico 2,0% 5,9% 5,9% 15,7% 17,6% 25,5% 2,0% 2,0% 2,0% 7,8% 13,7% 100,0%
Namibe 2,3% 9,1% 2,3% 9,1% 11,4% 29,5% 2,3% 2,3% 13,6% 9,1% 9,1% 100,0%
Uíge 2,1% 4,2% 43,8% 29,2% 4,2% 2,1% 10,4% 4,2% 100,0%
Zaire 2,6% 2,6% 41,0% 23,1% 2,6% 10,3% 2,6% 15,4% 100,0%

2,5% 7,9% 4,0% 8,7% 20,7% 22,3% 2,1% ,7% ,2% 1,1% ,5% ,9% 6,1% ,2% 3,7% 17,6% ,4% ,3% ,1% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * h) Expectativas em relação às Eleições 
Gerais de 2017 Crosstabulation

h) Expectativas em relação às Eleições Gerais de 2017

Total
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Resultados estatísticos do 2º inquérito

Avaliação dos primeiros 6 meses de governação 
 

Tabela 57: O/A entrevistado/a aceitou responder?
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Perfil do/a Eleitor/a: 

Tabela 58: Idade

 

Tabela 59: Escolaridade

 

Tabela 60: Actividade ocupacional

 

Fi fi(%) CumFi Cumfi ci cifi
18 25 532 32,68 532 32,68 21,5 7,0258
26 33 460 28,26 992 60,93 29,5 8,3354
34 41 282 17,32 1274 78,26 37,5 6,4957
42 49 172 10,57 1446 88,82 45,5 4,8071
50 59 128 7,86 1574 96,68 54,5 4,2850
60 69 54 3,32 1628 100,00 64,5 2,1394
n.a 61

Soma 1628 100,00 Média 33,0885

a)Idade

Fi fi(%) CumFi Cumfi
81 5,09 81 5,09
51 3,21 132 8,30

101 6,35 233 14,65
198 12,45 431 27,11
567 35,66 998 62,77

559 35,16 1557 97,92

33 2,08 1590 100,00
99

1590 100,00

b)Escolaridade
Analfabeto

1º Nível
2º Nível
3º Nível

Ensino Médio
Universitário

Pós Graduação
n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
451 28,24 451 28,24
250 15,65 701 43,89
107 6,70 808 50,59
257 16,09 1065 66,69
192 12,02 1257 78,71
252 15,78 1509 94,49
56 3,51 1565 98,00
32 2,00 1597 100,00
92

Soma 1597 100,00

c)Actividade Ocupacional
Estudante

Trabalhador por conta própria

Doméstico

Desempregado

Trabalhador sector privado

Funcionário Público

Sector Informal

Outro

n.a
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Tabela 61: Sector de actividade

 

Tabela 62: Residência

 

Tabela 63: Sexo

 

Tabela 64: Auto-Definição de Estatuto Económico

 

Fi fi(%) CumFi Cumfi
171 10,12 171 10,12
59 3,49 230 13,62
920 54,47 1150 68,09
539 31,91 1689 100,00
1689 100,00

d)Sector de actividade
Agricultura
Insdustria
Serviços
Outro
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
716 44,36 716 44,36
225 13,94 941 58,30
598 37,05 1539 95,35
75 4,65 1614 100,00
75

1614 100,00

e)Residência
Urbano
Rural

Periurbano
Mesma área de origem

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
884 54,50 884 54,50
738 45,50 1622 100,00
67

1622 100,00

Homem
Mulher
n.a
Soma

f)Género

Fi fi(%) CumFi Cumfi
20 1,24 20 1,24

292 18,13 312 19,37
560 34,76 872 54,13

636 39,48 1508 93,61
83 5,15 1591 98,76
20 1,24 1611 100,00
78

1611 100,00

Muito Rico

Outro

Soma

Pobre

Muito Pobre

g)Auto definição do estatuto Económico

Rico

Remediato

Mais ou menos
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Tabela 65: Grau de interesse pela politica

 

Tabela 66: Distancia do local de voto

  

Tabela 67: O local onde vive teve campanha eleitoral?

  

Tabela 68: O local ode vive tem acesso a escola?

  

Tabela 69: O local onde vive tem acesso a um hospital, centro de saúde ou posto de 

saúde?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
285 17,80 285 17,80
438 27,36 723 45,16
689 43,04 1412 88,19
147 9,18 1559 97,38
42 2,62 1601 100,00
88

1601 100,00

h)Grau deinteresse pela política

Muito fraco

Fraco

Moderado

Forte

Muito Forte

n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
946 59,84 946 59,84
453 28,65 1399 88,49
182 11,51 1581 100,00

108
1581 100,00

i)Distância do local do voto

Menos de 30 min
entre 30min a uma hora

Mais de uma hora
n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1382 86,00 1382 86,00
225 14,00 1607 100,00
82

1607 100,00

j) O local onde vive teve campanha eleitoral?

Houve Campanha
Não houve Campanha

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
370 23,20 370 23,20

1225 76,80 1595 100,00
94

1595 100,00

k) O local onde vive tem acesso à escola?

Sem acesso
Com acesso

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
547 34,14 547 34,14

1055 65,86 1602 100,00
87

1602 100,00

l) O local onde vive tem acesso a um hospital, 
centro de saúde ou posto de saúde? 

Sem acesso
Com acesso

n.a
Soma
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Tabela 70: 2º Inquérito - O local onde vive tem acesso a água?

  

Atitude eleitoral e percepção sobre a abstenção

Tabela 71: Votou nestas eleições?

  

Tabela 72: Estes resultados correspondem às suas expectativas?

  

Tabela 73: Se sim Porquê?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
685 42,57 685 42,57
924 57,43 1609 100,00
80

1609 100,00Soma

m) O local onde vive tem acesso a água? 

Sem acesso
Com acesso

n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1367 85,49 1367 85,49
232 14,51 1599 100,00

90
1599 100,00

a) Votou nestas eleições? 

Sim
Não
n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
699 45,18 699 45,18
848 54,82 1547 100,00
142
1547 100,00

b.1) Estes resultados correspondem às suas 
expectativas?Sim
Não
n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
323 47,29 323 47,29
25 3,66 348 50,95
50 7,32 398 58,27

193 28,26 591 86,53
92 13,47 683 100,00

1006
683 100,00

b.1.1) Se sim, Porquê?

 Campanha eleitoral do MPLA mais 
 Dou preferência à continuidade
 Dou preferência à mudança na 

 Foi mais transparente
Outros

n.a
Soma
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Tabela 74: Se não, Porquê?

  

Nível de conhecimento sobre as actividades governativas

Tabela 75: 2º Inquérito - Na sua opinião, qual a diferença entre este governo e o 

anterior?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
493 60,49 493 60,49
133 16,32 626 76,81
35 4,29 661 81,10
8 0,98 669 82,09

71 8,71 740 90,80
22 2,70 762 93,50
38 4,66 800 98,16
8 0,98 808 99,14

3 0,37 811 99,51
1 0,12 812 99,63
3 0,37 815 100,00

874
815 100,00

b.1.2) Se não, Porquê?

Não acredito no resultado/ Fraude/ Falta de 
Esperava mudança nestas eleições

Descontentamento com má governação do 
Sondagens e expectativas indicavam outro 

n.a
Soma

Outros
Está tudo na mesma

 Devia haver mais equilíbrio entre as forças 
Desacordo em relação aos resultados pelos 
Esperava que o MPLA tivesse mais votos

 Abstenção
Não sei

Fi fi(%) CumFi Cumfi

691 47,92 691 47,92
512 35,51 1203 83,43
45 3,12 1248 86,55
13 0,90 1261 87,45
31 2,15 1292 89,60
36 2,50 1328 92,09
19 1,32 1347 93,41
66 4,58 1413 97,99
11 0,76 1424 98,75
18 1,25 1442 100,00
247
1442 100,00

a) Na sua opinião, qual a diferença entre este governo e o anterior?

 É melhor/ Mais esperança/ Mais liberdade e democracia
 Não há diferença/ É igual/ miníma

 É pior do que o anterior
 Só faz exonerações e nomeações

 O Presidente
 Outros

A diferença é relativa; este novo governo é mais reformista
 É cedo para dizer/ Não sei/ Não tenho opinião

 Há muita diferença
 Há diferença

n.a
Soma
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Tabela 76: Indique as 3 principais medidas do novo executivo

  

Tabela 77: Conhece o Orçamento Geral do Estado?

  

Tabela 78: O governo disponibiliza informação suficiente sobre a actividade que 
desenvolve?

  

Módulo 4 – Prioridades de governação 

Tabela 79: Quais têm sido as 3 principais prioridades do governo?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
65 5,47 65 5,47
59 4,96 124 10,43

470 39,53 594 49,96
22 1,85 616 51,81
1 0,08 617 51,89
82 6,90 699 58,79

109 9,17 808 67,96
106 8,92 914 76,87
37 3,11 951 79,98

238 20,02 1189 100,00
500
1189 100,00

b) Indique as 3 principais medidas do novo executivo

 Sector social (educação, saúde, infra-estruturas, formação…)
Economia (diversificação, combater a crise, estabilidade 

Combate à corrupção (repatriamento de capitais, 
 Exonerações e nomeações

As mesmas do que o governo anterior
Nenhuma/ Não sei/ Não vi

 Sector social e sector económico
 Reforma do Estado e descentralização (mais liberdade, 

 Outros
 Combate à pobreza e corrupção

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
455 29,43 455 29,43
1091 70,57 1546 100,00
143
1546 100,00

c) Conhece o Orçamento Geral do Estado?

Sim
Não
n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
377 24,37 377 24,37
1170 75,63 1547 100,00
142
1547 100,00Soma

d) O governo disponibiliza informação suficiente sobre 
a actividade que desenvolve?

Sim
Não
n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
311 23,69 311 23,69
103 7,84 414 31,53
518 39,45 932 70,98
55 4,19 987 75,17
118 8,99 1105 84,16
112 8,53 1217 92,69

8 0,61 1225 93,30

88 6,70 1313 100,00

376
1313 100,00

a) Quais têm sido as 3 principais prioridades do governo?

 Sector social (educação, saúde, infra-estruturas, formação…)
 Sector económico (emprego, combater a crise, desenvolvimento….)
 Sector social e sector económico (agricultura, indústria educação, 

 Outros/ Não sei
 Combate à corrupção

 Nenhuma/ Não vejo nada/ as prioridades deles
 Mais crise e desigualdade

 Sector social, sector económico e reforma do Estado (autarquias, 
mais democracia, instituições…..)

n.a
Soma
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Tabela 80: Na sua opinião, qual seria a coisa mais importante para o governo fazer?

  

Tabela 81: Na sua opinião, qual seria a segunda coisa mais importante para o governo 
fazer?

  

Módulo 5 – Avaliação do estilo de governação

Tabela 82: Escala de participação e inclusão

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
548 43,88 548 43,88
291 23,30 839 67,17
72 5,76 911 72,94
16 1,28 927 74,22
30 2,40 957 76,62
47 3,76 1004 80,38
94 7,53 1098 87,91

151 12,09 1249 100,00
440
1249 100,00

b) Na sua opinião, qual seria a coisa mais importante para o governo fazer?

Saúde
Educação

Agricultura e produção alimentar
Indústria

Energia e água
Infra-estruturas (estradas, habitação, saneamento, etc.)

Luta contra a corrupção
Combate à pobreza

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
341 25,35 341 25,35
423 31,45 764 56,80
106 7,88 870 64,68
31 2,30 901 66,99
50 3,72 951 70,71
72 5,35 1023 76,06

142 10,56 1165 86,62
180 13,38 1345 100,00
344
1345 29,29

c) Na sua opinião, qual seria a segunda mais importante para o governo fazer?

Saúde
Educação

Agricultura e produção alimentar
Indústria

Energia e água
Infra-estruturas (estradas, habitação, saneamento, etc.)

Luta contra a corrupção
Combate à pobreza

n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
377 24,14 377 24,14
847 54,23 1224 78,36
318 20,36 1542 98,72
20 1,28 1562 100,00

127
1562 100,00

a) Escala de participação e inclusão

Nada participativo

Pouco participativo

Participativo

Muito participativo

n.a

Soma
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Tabela 83: Escala de democracia

  

Tabela 84: Escala de transparência

  

Módulo 6 - Expectativas

Tabela 85: O que espera do 1º. ano de governação?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
358 22,67 358 22,67
875 55,41 1233 78,09
329 20,84 1562 98,92
17 1,08 1579 100,00

110
1579 100,00

b) Escala de democracia

Nada democrático

Pouco democrático

Democrático

Muito democrático

n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
380 24,39 380 24,39
913 58,60 1293 82,99
233 14,96 1526 97,95
32 2,05 1558 100,00

131
1558 100,00

b) Escala de Transferência

Nada Transparente

Pouco Transparente

Transparente

Muito transparente

n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi

198 13,37 198 13,37

305 20,59 503 33,96
171 11,55 674 45,51
206 13,91 880 59,42

184 12,42 1064 71,84

193 13,03 1257 84,88
50 3,38 1307 88,25

136 9,18 1443 97,43
34 2,30 1477 99,73
4 0,27 1481 100,00

208
1481 100,00

a)      O que espera do 1º. ano de governação?

 Valores democráticos (participação, competência, sinceridade, transparência, 
liberdade, democracia, despartidarização….)
Desenvolvimento do sector social/ Combate à pobreza/ Melhoria de vida
Desenvolvimento do sector económico/ Emprego e Juventude/ Combate à crise
 Mudança e melhoria/ Boa governação
 Independência em relação ao governo anterior/ ser diferente do governo 
anterior trabalhar mais/ cumprir promessas
Desenvolver sector social e económico e combater crise
 Nada/ Pouco
 Outros
Combater a corrupção
Fracasso/ Mentiras/ Dificuldades

n.a
Soma
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Tabela 86: O que espera da Oposição?

  

Tabela 87: Pensa que a economia vai melhorar?

  

Tabela 88: Pensa que a pobreza vai diminuir?

  

Tabela 89: Tem confiança no futuro?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
73 5,17 73 5,17

798 56,52 871 61,69

204 14,45 1075 76,13
15 1,06 1090 77,20
104 7,37 1194 84,56

116 8,22 1310 92,78

61 4,32 1371 97,10
41 2,90 1412 100,00
277
1412 100,00

 A oposição deve aproximar-se mais do povo
n.a
Soma

b) O que espera da Oposição?

 Nada/ Pouco
Fazer o seu papel (fiscalizar, lutar pela democracia, fazer melhor e trabalhar 
mais)
 Apoiar e colaborar com o governo
 Resolver conflitos e ajudar no desenvolvimento
 Outros/ Não sei
Preparar as próximas eleições gerais/ as eleições autárquicas/ ganhar próximas 
eleições/ ter melhores resultados nas próximas eleições

 A oposição deve ser mais unida

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1267 79,84 1267 79,84
320 20,16 1587 100,00
102
1587 100,00

c) Pensa que a economia vai melhorar?

Sim
Não
n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1025 64,71 1025 64,71
559 35,29 1584 100,00
105
1584 100,00Soma

Sim
Não
n.a

d) Pensa que a pobreza vai diminuir?

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1329 83,43 1329 83,43
264 16,57 1593 100,00
96

1593 100,00

e) Tem confiança no futuro?

Sim
Não
n.a
Soma
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Para efeitos administrativos a ser preenchido pelo entrevistador/a

Tabela 90: Local da entrevista

!  

Tabela 91: Províncias

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
305 21,27 305 21,27
144 10,04 449 31,31
218 15,20 667 46,51
250 17,43 917 63,95
517 36,05 1434 100,00

0
1434 100,00

Local de administração do inquerito

Porta de uma escola
Porta da Igreja

Mercado informal
Porta de cantiba/café/restaurante

Na Rua
n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
550 32,56 550 32,56
150 8,88 700 41,44
100 5,92 800 47,37
130 7,70 930 55,06
160 9,47 1090 64,54
30 1,78 1120 66,31
30 1,78 1150 68,09
50 2,96 1200 71,05
60 3,55 1260 74,60
40 2,37 1300 76,97
30 1,78 1330 78,74

100 5,92 1430 84,67
30 1,78 1460 86,44
50 2,96 1510 89,40
0 0,00 1510 89,40

60 3,55 1570 92,95
40 2,37 1610 95,32
79 4,68 1689 100,00

1689 100,00

Bengo
Zaire

Cabinda
Lunda Norte

Lunda Sul
Namibe

Kwanza Sul
Kwanza Norte

Provincia

Luanda
Benguela

Uíge
Huambo

Huíla

Cuando Cubango
Bíe

Soma

Cunene
Moxico
Malange
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Cruzamento de algumas tabelas do 2º inquérito 

Perfil do eleitor

Tabela 92: Escolaridade e género

  

Tabela 93: Área de residência e género

  

Tabela 94: Actividade ocupacional e género

  

Homem Mulher
Analfabeto 37 44 81

1º Nível 26 24 50

3º Nível 45 53 98

Ensino Médio 89 105 194

Universitário 318 244 562

Pós Graduação 323 227 550

Outro 22 9 31

860 706 1566

b)Nível de Escolaridade * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

b)Nível de 
Escolaridade

Total

Homem Mulher
Urbano 408 300 708
Rural 116 104 220
Periurbano 307 281 588
Mesma área de origem 40 33 73

871 718 1589

e) Área de Residência * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

e) Área de 
Residência

Total

Homem Mulher
Estudante 229 216 445
Trabalhador por conta própria 152 97 249
Doméstico 30 76 106
Desempregado 143 107 250
Trabalhador sector privado 105 84 189
Funcionário Público 158 88 246
Sector Informal 27 29 56
Outro 15 17 32

859 714 1573

c) Actividade 
Ocupacional

Total

c) Actividade Ocupacional * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total
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Tabela 95: Auto-definição de estatuto económico e género

  

Tabela 96: Grau de interesse na politica e género 

 
Tabela 97: Distancia e voto e género

 

Homem Mulher
Rico 8 12 20
Remediato 149 134 283
Mais ou menos 295 257 552
Pobre 352 278 630
Muito Pobre 53 28 81
Muito Rico 14 6 20

871 715 1586

g)Auto definição do estatuto Económico * f) 
Género Crosstabulation

f) Género
Total

g)Auto definição 
do estatuto 
Económico

Total

Homem Mulher
Muito fraco 127 155 282
Fraco 186 247 433
Moderado 415 258 673
Forte 101 44 145
Muito Forte 33 9 42

862 713 1575

h)Grau deinteresse pela política * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

h)Grau 
deinteresse pela 
política

Total

Homem Mulher
Menos de 30 min 529 408 937
entre 30min a uma hora 237 202 439
Mais de uma hora 91 87 178

857 697 1554

i)Distância do local do voto * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

i)Distância do 
local do voto

Total
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Atitude eleitoral e percepção sobre a abstenção:

Tabela 98: Províncias e votou nas nestas eleições

  

Tabela 99: Províncias e os resultados corresponderam a sua expectativa

  

Sim Não
Bengo 27 3 30
Benguela 120 18 138
Bíe 71 4 75
Cabinda 47 3 50
Cuando Cubango 23 10 33
Cunene 35 5 40
Huambo 112 14 126
Huíla 139 18 157
Kwanza Norte 25 5 30
Kwanza Sul 90 10 100
Luanda 424 101 525
Lunda Norte 44 11 55
Lunda Sul 28 3 31
Malange 49 3 52
Namibe 24 5 29
Uíge 83 15 98
Zaire 26 4 30

1367 232 1599

Provincias * a) Votou nestas eleições?  
Crosstabulation

a) Votou nestas eleições?
Total

Provincias

Total

Sim Não
Bengo 12 16 28
Benguela 38 95 133
Bíe 45 29 74
Cabinda 29 21 50
Cuando Cubango 12 21 33
Cunene 18 20 38
Huambo 73 55 128
Huíla 42 108 150
Kwanza Norte 7 21 28
Kwanza Sul 56 43 99
Luanda 188 316 504
Lunda Norte 31 23 54
Lunda Sul 17 13 30
Malange 44 10 54
Namibe 16 8 24
Uíge 60 31 91
Zaire 11 18 29

699 848 1547

Provincias

Total

Provincias * b.1) Estes resultados correspondem 
às suas expectativas? Crosstabulation

b.1) Estes resultados 
Total
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Tabela 100: Províncias e Se sim, porquê

  

Tabela 101: Províncias e se não porquê

  

Nível de conhecimento sobre as actividades governativas

Tabela 102: Províncias e diferenças com o governo anterior

 

Campanha 
eleitoral do MPLA 

Dou preferência 
à continuidade

Dou 
preferência 

Foi mais 
transparent Outro

Bengo 41,7% 50,0% 8,3% 100,0%
Benguela 82,4% 2,9% 2,9% 5,9% 5,9% 100,0%
Bíe 29,8% 6,4% 59,6% 4,3% 100,0%
Cabinda 65,2% 21,7% 13,0% 100,0%
Cuando Cubango 38,5% 15,4% 38,5% 7,7% 100,0%
Cunene 18,8% 12,5% 37,5% 31,3% 100,0%
Huambo 60,0% 2,7% 4,0% 21,3% 12,0% 100,0%
Huíla 50,0% 7,1% 26,2% 16,7% 100,0%
Kwanza Norte 57,1% 14,3% 14,3% 14,3% 100,0%
Kwanza Sul 83,9% 10,7% 5,4% 100,0%
Luanda 33,5% 10,4% 8,8% 29,7% 17,6% 100,0%
Lunda Norte 3,4% 3,4% 89,7% 3,4% 100,0%
Lunda Sul 50,0% 50,0% 100,0%
Malange 69,6% 4,3% 8,7% 17,4% 100,0%
Namibe 75,0% 8,3% 8,3% 8,3% 100,0%
Uíge 53,7% 38,9% 7,4% 100,0%
Zaire 36,4% 18,2% 45,5% 100,0%

47,3% 3,7% 7,3% 28,3% 13,5% 100,0%

Provincias * b.1.1) Se sim, Porquê?) 
Crosstabulation

b.1.1) Se sim, Porquê?)
Total

Provincias

Total

Não acredito no 
resultado/ 

Esperava 
mudança nestas 

Descontent
amento 

Sondagens 
e Outros

Está tudo 
na mesma

Devia 
haver mais 

Desacordo 
em relação 

Esperava 
que o Abstenção Não sei

Bengo 76,5% 11,8% 5,9% 5,9% 100,0%
Benguela 58,9% 22,1% 7,4% 6,3% 2,1% 3,2% 100,0%
Bíe 51,7% 3,4% 6,9% 34,5% 3,4% 100,0%
Cabinda 81,8% 9,1% 4,5% 4,5% 100,0%
Cuando Cubango 57,1% 9,5% 14,3% 4,8% 4,8% 9,5% 100,0%
Cunene 15,4% 15,4% 7,7% 30,8% 7,7% 15,4% 7,7% 100,0%
Huambo 69,6% 12,5% 3,6% 8,9% 1,8% 1,8% 1,8% 100,0%
Huíla 53,5% 17,2% 6,1% 2,0% 8,1% 2,0% 11,1% 100,0%
Kwanza Norte 45,5% 22,7% 4,5% 18,2% 9,1% 100,0%
Kwanza Sul 53,5% 27,9% 7,0% 2,3% 9,3% 100,0%
Luanda 63,8% 19,1% 2,3% 1,9% 5,8% 3,6% 2,3% 1,0% ,3% 100,0%
Lunda Norte 96,0% 4,0% 100,0%
Lunda Sul 27,3% 54,5% 9,1% 9,1% 100,0%
Malange 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% 100,0%
Namibe 83,3% 16,7% 100,0%
Uíge 63,0% 3,7% 14,8% 3,7% 11,1% 3,7% 100,0%
Zaire 38,5% 7,7% 23,1% 23,1% 7,7% 100,0%

60,5% 16,3% 4,3% 1,0% 8,7% 2,7% 4,7% 1,0% ,4% ,1% ,4% 100,0%

Províncias – Se os resultados das eleições 
de 2017 não corresponderam às suas 
Provincias

Total

Se os resultados das eleições de 2017 não corresponderam às suas expectativas, diga porquê.
Total

É melhor/ Mais 
esperança/ Mais 

Não há 
diferença/ É 

É pior do 
que o 

Só faz 
exoneraçõe

O 
Presidente Outros

A diferença 
é relativa; 

É cedo 
para dizer/ 

Há muita 
diferença

Há 
diferença

Bengo 51,9% 33,3% 3,7% 3,7% 7,4% 100,0%
Benguela 34,9% 55,6% ,8% 1,6% 1,6% 2,4% ,8% 2,4% 100,0%
Bíe 49,3% 26,8% 11,3% 1,4% 1,4% 8,5% 1,4% 100,0%
Cabinda 53,8% 26,9% 3,8% 11,5% 3,8% 100,0%
Cuando Cubango 29,6% 22,2% 37,0% 3,7% 3,7% 3,7% 100,0%
Cunene 66,7% 23,3% 3,3% 3,3% 3,3% 100,0%
Huambo 56,6% 31,8% 1,6% ,8% 1,6% 1,6% 1,6% 3,9% ,8% 100,0%
Huíla 59,3% 27,4% 1,5% 1,5% 3,0% 3,0% ,7% 3,0% ,7% 100,0%
Kwanza Norte 74,1% 22,2% 3,7% 100,0%
Kwanza Sul 64,9% 28,7% 1,1% 1,1% 3,2% 1,1% 100,0%
Luanda 37,4% 43,1% 3,0% ,8% 3,7% 1,8% 2,0% 4,7% 1,0% 2,4% 100,0%
Lunda Norte 35,4% 52,1% 2,1% 2,1% 4,2% 4,2% 100,0%
Lunda Sul 57,1% 7,1% 35,7% 100,0%
Malange 62,3% 15,1% 3,8% 1,9% 3,8% 13,2% 100,0%
Namibe 54,5% 36,4% 4,5% 4,5% 100,0%
Uíge 58,8% 22,5% 5,0% 1,3% 1,3% 7,5% 1,3% 2,5% 100,0%
Zaire 48,1% 37,0% 3,7% 3,7% 7,4% 100,0%

47,9% 35,5% 3,1% ,9% 2,1% 2,5% 1,3% 4,6% ,8% 1,2% 100,0%

Provincias *  a) Na sua opinião, qual a diferença 
entre este governo e o anterior? Crosstabulation

 a) Na sua opinião, qual a diferença entre este governo e o anterior?
Total

Provincias

Total
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Tabela 103: Províncias e 3 principais medidas

 

Tabela 104: Províncias e conhece o OGE

 

Sector social 
(educação, saúde, 

infra-estruturas, 
formação…)

Economia 
(diversificação, 

combater a crise, 
estabilidade 

económica,….)

Combate à 
corrupção 

(repatriamento de 
capitais, 

desenvolvimento….
)

Exonerações e 
nomeações

As mesmas 
do que o 
governo 
anterior

Nenhuma/ 
Não sei/ 
Não vi

Sector social 
e sector 

económico

Reforma do 
Estado e 

descentralizaç
ão (mais 
liberdade, 

democracia, 
melhor 

instituições….) Outros

Combate à 
pobreza e 
corrupção

Bengo 7,4% 3,7% 11,1% 3,7% 7,4% 3,7% 63,0% 100,0%
Benguela 16,2% 1,0% 24,8% 1,0% 2,9% 3,8% 16,2% 5,7% 28,6% 100,0%
Bíe 8,8% 4,4% 33,8% 26,5% 10,3% 5,9% 5,9% 4,4% 100,0%
Cabinda 6,5% 3,2% 45,2% 3,2% 16,1% 9,7% 3,2% 12,9% 100,0%
Cuando Cubango 8,7% 21,7% 21,7% 4,3% 4,3% 39,1% 100,0%
Cunene 3,7% 51,9% 3,7% 7,4% 3,7% 29,6% 100,0%
Huambo 2,5% 6,6% 37,7% 2,5% 6,6% 2,5% 6,6% 1,6% 33,6% 100,0%
Huíla ,9% 4,7% 40,2% 3,7% 5,6% 5,6% 6,5% 4,7% 28,0% 100,0%
Kwanza Norte 3,7% 37,0% 7,4% 7,4% 3,7% 40,7% 100,0%
Kwanza Sul 2,7% 2,7% 43,2% 1,4% 12,2% 2,7% 16,2% 2,7% 16,2% 100,0%
Luanda 5,4% 6,4% 43,5% 3,2% ,2% 3,9% 17,7% 8,4% 2,9% 8,4% 100,0%
Lunda Norte 2,7% 8,1% 48,6% 5,4% 10,8% 24,3% 100,0%
Lunda Sul 11,1% 11,1% 55,6% 11,1% 11,1% 100,0%
Malange 4,5% 6,8% 47,7% 11,4% 6,8% 2,3% 20,5% 100,0%
Namibe 6,7% 26,7% 13,3% 53,3% 100,0%
Uíge 2,1% 45,8% 10,4% 6,3% 4,2% 2,1% 29,2% 100,0%
Zaire 5,6% 50,0% 11,1% 33,3% 100,0%

5,5% 5,0% 39,5% 1,9% ,1% 6,9% 9,2% 8,9% 3,1% 20,0% 100,0%

Provincias

Total

 b) Indique as 3 principais medidas do novo executivo

Total
Provincias *  b) Indique as 3 principais medidas 
do novo executivo Crosstabulation

Sim Não
Bengo 44,8% 55,2% 100,0%
Benguela 33,3% 66,7% 100,0%
Bíe 9,3% 90,7% 100,0%
Cabinda 42,0% 58,0% 100,0%
Cuando Cubango 26,7% 73,3% 100,0%
Cunene 21,6% 78,4% 100,0%
Huambo 41,9% 58,1% 100,0%
Huíla 33,6% 66,4% 100,0%
Kwanza Norte 13,8% 86,2% 100,0%
Kwanza Sul 24,0% 76,0% 100,0%
Luanda 29,7% 70,3% 100,0%
Lunda Norte 28,6% 71,4% 100,0%
Lunda Sul 19,2% 80,8% 100,0%
Malange 35,8% 64,2% 100,0%
Namibe 14,8% 85,2% 100,0%
Uíge 19,8% 80,2% 100,0%
Zaire 35,7% 64,3% 100,0%

29,4% 70,6% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * c) Conhece o Orçamento Geral do 
Estado?) Crosstabulation

c) Conhece o Orçamento Geral do 
Total
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Tabela 105: Províncias e disponibilização de informação

 

Prioridades de governação

Tabela 106: Províncias e 3 principais prioridades 

  

Sim Não
Bengo 25,0% 75,0% 100,0%
Benguela 15,7% 84,3% 100,0%
Bíe 35,6% 64,4% 100,0%
Cabinda 26,0% 74,0% 100,0%
Cuando Cubango 13,8% 86,2% 100,0%
Cunene 13,9% 86,1% 100,0%
Huambo 41,4% 58,6% 100,0%
Huíla 17,0% 83,0% 100,0%
Kwanza Norte 3,4% 96,6% 100,0%
Kwanza Sul 25,5% 74,5% 100,0%
Luanda 22,2% 77,8% 100,0%
Lunda Norte 26,8% 73,2% 100,0%
Lunda Sul 68,0% 32,0% 100,0%
Malange 27,8% 72,2% 100,0%
Namibe 10,7% 89,3% 100,0%
Uíge 24,0% 76,0% 100,0%
Zaire 42,9% 57,1% 100,0%

24,4% 75,6% 100,0%

Provincias * d) O governo disponibiliza 
informação suficiente sobre a actividade que 
desenvolve? Crosstabulation

d) O governo disponibiliza informação 
suficiente sobre a actividade que 

desenvolve?

Total
Provincias

Total

Sector social 
(educação, saúde, 

infra-estruturas, 
formação…)

Sector económico 
(emprego, combater a 

crise, 
desenvolvimento….)

Sector social e 
sector económico

Outros/ Não 
sei

Combate à 
corrupção

Nenhuma/ Não 
vejo nada/ as 

prioridades deles
Mais crise e 

desigualdade

Sector social, sector 
económico e reforma do 
Estado (autarquias, mais 

democracia, 
instituições…..)

Bengo 44,8% 6,9% 44,8% 3,4% 100,0%
Benguela 23,1% 3,3% 46,3% 5,8% 10,7% 4,1% 6,6% 100,0%
Bíe 18,6% 15,7% 32,9% 2,9% 7,1% 12,9% 10,0% 100,0%
Cabinda 20,0% 12,5% 37,5% 10,0% 17,5% 2,5% 100,0%
Cuando Cubango 22,2% 14,8% 33,3% 7,4% 7,4% 11,1% 3,7% 100,0%
Cunene 32,0% 48,0% 8,0% 8,0% 4,0% 100,0%
Huambo 16,1% 12,9% 41,1% 7,3% 3,2% 11,3% 8,1% 100,0%
Huíla 19,5% 13,0% 36,6% 5,7% 6,5% 11,4% ,8% 6,5% 100,0%
Kwanza Norte 33,3% 3,7% 51,9% 11,1% 100,0%
Kwanza Sul 28,9% 6,0% 44,6% 1,2% 3,6% 10,8% 4,8% 100,0%
Luanda 26,7% 4,6% 36,4% 4,1% 13,9% 6,2% 1,4% 6,8% 100,0%
Lunda Norte 12,8% 17,9% 64,1% 2,6% 2,6% 100,0%
Lunda Sul 10,5% 5,3% 5,3% 10,5% 26,3% 42,1% 100,0%
Malange 12,5% 8,3% 50,0% 8,3% 12,5% 8,3% 100,0%
Namibe 30,8% 7,7% 7,7% 23,1% 15,4% 15,4% 100,0%
Uíge 27,9% 7,4% 36,8% 8,8% 1,5% 13,2% 4,4% 100,0%
Zaire 27,8% 11,1% 38,9% 11,1% 5,6% 5,6% 100,0%

23,7% 7,8% 39,5% 4,2% 9,0% 8,5% ,6% 6,7% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * a) Quais têm sido as 3 principais 
prioridades do governo? Crosstabulation

a) Quais têm sido as 3 principais prioridades do governo?

Total
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Tabela 107: Províncias e coisa mais importante a fazer

  

Tabela 108: Províncias e 2º coisa mais importante a fazer

  

Avaliação do estilo de governação

Tabela 109: Província e escala de participação

  

Saúde Educação
Agricultura e 

produção alimentar Indústria
Energia e 

água

Infra-estruturas 
(estradas, 
habitação, 

saneamento, 
etc.)

Luta contra a 
corrupção Combate à pobreza

Bengo 57,7% 15,4% 3,8% 7,7% 15,4% 100,0%
Benguela 58,7% 12,7% 7,1% 2,4% ,8% 4,0% 10,3% 4,0% 100,0%
Bíe 57,9% 11,8% 14,5% 1,3% 3,9% 5,3% 5,3% 100,0%
Cabinda 15,9% 13,6% 15,9% 4,5% 13,6% 6,8% 11,4% 18,2% 100,0%
Cuando Cubango 38,9% 16,7% 11,1% 5,6% 5,6% 5,6% 16,7% 100,0%
Cunene 64,9% 10,8% 10,8% 13,5% 100,0%
Huambo 43,3% 13,4% 14,4% 4,1% 4,1% 5,2% 2,1% 13,4% 100,0%
Huíla 35,0% 29,1% 1,7% ,9% ,9% 4,3% 6,8% 21,4% 100,0%
Kwanza Norte 20,0% 45,0% 5,0% 15,0% 15,0% 100,0%
Kwanza Sul 40,0% 41,0% 3,0% 1,0% 5,0% 10,0% 100,0%
Luanda 44,5% 25,4% 3,5% ,9% 1,7% 3,2% 8,1% 12,7% 100,0%
Lunda Norte 23,6% 49,1% 1,8% 9,1% 3,6% 12,7% 100,0%
Lunda Sul 33,3% 33,3% 33,3% 100,0%
Malange 41,5% 13,2% 17,0% 7,5% 3,8% 5,7% 11,3% 100,0%
Namibe 52,4% 4,8% 28,6% 14,3% 100,0%
Uíge 46,5% 26,7% 1,2% 12,8% 12,8% 100,0%
Zaire 37,5% 29,2% 4,2% 4,2% 12,5% 12,5% 100,0%

43,9% 23,3% 5,8% 1,3% 2,4% 3,8% 7,5% 12,1% 100,0%Total

Provincias * b) Na sua opinião, qual seria a coisa 
mais importante para o governo fazer?) 
Crosstabulation

b) Na sua opinião, qual seria a coisa mais importante para o governo fazer?)

Total
Provincias

Saúde Educação
Agricultura e 

produção alimentar Indústria
Energia e 

água

Infra-estruturas 
(estradas, 
habitação, 

saneamento, 
etc.)

Luta contra a 
corrupção Combate à pobreza

Bengo 14,8% 40,7% 7,4% 3,7% 7,4% 7,4% 3,7% 14,8% 100,0%
Benguela 20,2% 45,7% 7,8% ,8% 1,6% 3,1% 12,4% 8,5% 100,0%
Bíe 19,7% 25,0% 9,2% 5,3% 6,6% 1,3% 13,2% 19,7% 100,0%
Cabinda 27,3% 9,1% 9,1% 6,8% 13,6% 11,4% 9,1% 13,6% 100,0%
Cuando Cubango 30,0% 35,0% 20,0% 5,0% 5,0% 5,0% 100,0%
Cunene 11,1% 38,9% 13,9% 30,6% 5,6% 100,0%
Huambo 22,7% 26,4% 11,8% 3,6% 5,5% 9,1% 7,3% 13,6% 100,0%
Huíla 23,4% 30,7% 8,8% 4,4% 2,9% 7,3% 9,5% 13,1% 100,0%
Kwanza Norte 30,4% 17,4% 13,0% 4,3% 13,0% 17,4% 4,3% 100,0%
Kwanza Sul 47,0% 25,0% 1,0% 2,0% 1,0% 4,0% 5,0% 15,0% 100,0%
Luanda 26,8% 32,1% 7,9% 1,0% 2,8% 5,4% 11,0% 13,0% 100,0%
Lunda Norte 25,5% 29,1% 5,5% 1,8% 9,1% 1,8% 9,1% 18,2% 100,0%
Lunda Sul 33,3% 33,3% 33,3% 100,0%
Malange 27,8% 38,9% 11,1% 1,9% 5,6% 1,9% 3,7% 9,3% 100,0%
Namibe 4,2% 16,7% 4,2% 8,3% 8,3% 20,8% 12,5% 25,0% 100,0%
Uíge 19,3% 39,8% 4,5% 1,1% 1,1% 2,3% 13,6% 18,2% 100,0%
Zaire 40,7% 25,9% 3,7% 3,7% 11,1% 14,8% 100,0%

25,4% 31,4% 7,9% 2,3% 3,7% 5,4% 10,6% 13,4% 100,0%Total

Provincias * c) Na sua opinião, qual seria a 
segunda mais importante para o governo fazer? 
Crosstabulation

c) Na sua opinião, qual seria a segunda mais importante para o governo fazer?

Total
Provincias

Nada participativo Pouco participativo Participativo
Muito 

participativo
Bengo 32,1% 57,1% 10,7% 100,0%
Benguela 23,8% 63,6% 11,2% 1,4% 100,0%
Bíe 28,0% 44,0% 25,3% 2,7% 100,0%
Cabinda 12,0% 60,0% 26,0% 2,0% 100,0%
Cuando Cubango 37,9% 48,3% 13,8% 100,0%
Cunene 6,3% 59,4% 28,1% 6,3% 100,0%
Huambo 13,8% 46,2% 36,2% 3,8% 100,0%
Huíla 30,5% 52,6% 16,2% ,6% 100,0%
Kwanza Norte 24,1% 69,0% 6,9% 100,0%
Kwanza Sul 14,0% 69,0% 17,0% 100,0%
Luanda 30,4% 49,0% 19,2% 1,4% 100,0%
Lunda Norte 10,9% 72,7% 16,4% 100,0%
Lunda Sul 11,5% 50,0% 38,5% 100,0%
Malange 7,5% 64,2% 28,3% 100,0%
Namibe 37,0% 59,3% 3,7% 100,0%
Uíge 21,1% 46,3% 32,6% 100,0%
Zaire 36,7% 63,3% 100,0%

24,1% 54,2% 20,4% 1,3% 100,0%

Provincias * a) Escala de participação e inclusão 
Crosstabulation

a) Escala de participação e inclusão
Total

Provincias

Total
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Tabela 110: Província e escala de democracia

  

Tabela 111: Províncias e escala de transparência

  

Expectativas

Tabela 112: Províncias e o que espera no 1º ano de governação

  

Nada democrático Pouco democrático Democrático
Muito 

democrático
Bengo 46,7% 33,3% 20,0% 100,0%
Benguela 20,1% 64,6% 13,9% 1,4% 100,0%
Bíe 22,4% 31,6% 42,1% 3,9% 100,0%
Cabinda 8,2% 71,4% 20,4% 100,0%
Cuando Cubango 41,4% 48,3% 10,3% 100,0%
Cunene 8,6% 65,7% 25,7% 100,0%
Huambo 13,1% 47,7% 36,9% 2,3% 100,0%
Huíla 27,9% 57,1% 14,3% ,6% 100,0%
Kwanza Norte 7,1% 89,3% 3,6% 100,0%
Kwanza Sul 9,0% 71,0% 20,0% 100,0%
Luanda 29,5% 52,5% 16,8% 1,2% 100,0%
Lunda Norte 23,6% 60,0% 16,4% 100,0%
Lunda Sul 14,3% 39,3% 39,3% 7,1% 100,0%
Malange 9,3% 61,1% 29,6% 100,0%
Namibe 25,0% 64,3% 10,7% 100,0%
Uíge 23,7% 44,3% 32,0% 100,0%
Zaire 16,7% 76,7% 6,7% 100,0%

22,7% 55,4% 20,8% 1,1% 100,0%

Provincias * b) Escala de democracia 
Crosstabulation

b) Escala de democracia
Total

Provincias

Total

Nada Transparente Pouco Transparente Transparente
Muito 

transparente
Bengo 43,3% 40,0% 16,7% 100,0%
Benguela 31,7% 62,0% 4,2% 2,1% 100,0%
Bíe 22,7% 36,0% 33,3% 8,0% 100,0%
Cabinda 20,8% 54,2% 25,0% 100,0%
Cuando Cubango 35,7% 60,7% 3,6% 100,0%
Cunene 11,8% 61,8% 26,5% 100,0%
Huambo 8,5% 61,5% 25,4% 4,6% 100,0%
Huíla 27,6% 65,8% 5,9% ,7% 100,0%
Kwanza Norte 37,9% 55,2% 6,9% 100,0%
Kwanza Sul 8,3% 78,1% 13,5% 100,0%
Luanda 31,3% 53,9% 13,3% 1,5% 100,0%
Lunda Norte 14,5% 67,3% 16,4% 1,8% 100,0%
Lunda Sul 20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 100,0%
Malange 16,3% 63,3% 20,4% 100,0%
Namibe 3,7% 85,2% 11,1% 100,0%
Uíge 18,8% 54,2% 24,0% 3,1% 100,0%
Zaire 27,6% 72,4% 100,0%

24,4% 58,6% 15,0% 2,1% 100,0%

Provincias * c) Escala de Transferência? 
Crosstabulation

c) Escala de Transferência?
Total

Provincias

Total

Valores 
democráticos 
(participação, 
competência, 
sinceridade, 

transparência, 
liberdade, ..)

Desenvolvimento do 
sector social/ Combate 
à pobreza/ Melhoria de 

vida

Desenvolvimento 
do sector 

económico/ 
Emprego e 
Juventude/ 

Combate à crise

Mudança e 
melhoria/ Boa 
governação

Independência em 
relação ao governo 

anterior/ ser diferente 
do governo anterior 

trabalhar mais/ cumprir 
promessas

Desenvolver 
sector social e 
económico e 

combater crise Nada/ Pouco Outros
Combater a 
corrupção

Fracasso/ 
Mentiras/ 

Dificuldade
s

Bengo 26,7% 20,0% 16,7% 10,0% 13,3% 10,0% 3,3% 100,0%
Benguela 13,5% 19,0% 11,9% 12,7% 10,3% 20,6% 3,2% 7,1% 1,6% 100,0%
Bíe 13,9% 13,9% 12,5% 11,1% 18,1% 11,1% 6,9% 8,3% 4,2% 100,0%
Cabinda 14,0% 32,6% 27,9% 9,3% 2,3% 11,6% 2,3% 100,0%
Cuando Cubango 21,9% 9,4% 6,3% 6,3% 15,6% 15,6% 12,5% 12,5% 100,0%
Cunene 17,2% 6,9% 24,1% 13,8% 10,3% 3,4% 20,7% 3,4% 100,0%
Huambo 10,0% 12,3% 10,8% 13,1% 23,8% 14,6% 3,8% 10,0% 1,5% 100,0%
Huíla 14,5% 21,4% 9,7% 15,9% 16,6% 13,1% 2,8% 4,1% 2,1% 100,0%
Kwanza Norte 20,7% 13,8% 17,2% 10,3% 17,2% 13,8% 3,4% 3,4% 100,0%
Kwanza Sul 14,3% 18,4% 10,2% 13,3% 12,2% 11,2% 4,1% 9,2% 7,1% 100,0%
Luanda 11,2% 21,2% 10,6% 17,3% 9,6% 13,6% 3,7% 9,6% 2,6% ,6% 100,0%
Lunda Norte 12,0% 32,0% 10,0% 16,0% 10,0% 4,0% 14,0% 2,0% 100,0%
Lunda Sul 38,1% 4,8% 23,8% 33,3% 100,0%
Malange 9,6% 32,7% 9,6% 9,6% 13,5% 21,2% 1,9% 1,9% 100,0%
Namibe 14,3% 14,3% 19,0% 4,8% 9,5% 4,8% 9,5% 23,8% 100,0%
Uíge 14,0% 40,7% 7,0% 4,7% 8,1% 12,8% 1,2% 10,5% 1,2% 100,0%
Zaire 7,7% 3,8% 23,1% 19,2% 19,2% 7,7% 19,2% 100,0%

13,4% 20,6% 11,5% 13,9% 12,4% 13,0% 3,4% 9,2% 2,3% ,3% 100,0%Total

Total
Provincias

Provincias * a) O que espera do 1º. ano de 
governação? Crosstabulation

a) O que espera do 1º. ano de governação?
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Tabela 113: Províncias e o que espera da oposição

  

Tabela 114: Províncias e pensa que a economia vai melhorar

  

Nada/ Pouco

Fazer o seu papel 
(fiscalizar, lutar pela 
democracia, fazer 
melhor e trabalhar 

mais)
Apoiar e colaborar 

com o governo

Resolver 
conflitos e 
ajudar no 

desenvolvimen
to Outros/ Não sei

Preparar as 
próximas 

eleições gerais/ 
as eleições 
autárquicas/ 

ganhar próximas 
eleições/ ter 

melhores 
resultados ...

A oposição deve 
ser mais unida

A oposição deve 
aproximar-se mais do 

povo
Bengo 60,0% 16,7% 10,0% 10,0% 3,3% 100,0%
Benguela 4,6% 53,8% 20,8% 1,5% 10,8% 5,4% 3,1% 100,0%
Bíe 7,1% 25,7% 12,9% 1,4% 30,0% 15,7% 7,1% 100,0%
Cabinda 2,4% 73,2% 4,9% 2,4% 2,4% 2,4% 12,2% 100,0%
Cuando Cubango 3,3% 43,3% 13,3% 26,7% 10,0% 3,3% 100,0%
Cunene 53,8% 15,4% 26,9% 3,8% 100,0%
Huambo 6,3% 56,7% 10,2% 5,5% 10,2% 11,0% 100,0%
Huíla 6,0% 62,7% 11,9% 6,7% 6,0% 1,5% 5,2% 100,0%
Kwanza Norte 64,3% 7,1% 17,9% 10,7% 100,0%
Kwanza Sul 2,1% 65,6% 12,5% 1,0% 4,2% 9,4% 5,2% 100,0%
Luanda 4,7% 61,4% 14,0% ,6% 7,4% 5,5% 3,8% 2,5% 100,0%
Lunda Norte 32,6% 45,7% 8,7% 4,3% 6,5% 2,2% 100,0%
Lunda Sul 56,3% 6,3% 31,3% 6,3% 100,0%
Malange 4,0% 34,0% 30,0% 2,0% 6,0% 16,0% 8,0% 100,0%
Namibe 45,0% 10,0% 10,0% 25,0% 5,0% 5,0% 100,0%
Uíge 1,4% 55,6% 29,2% 1,4% 5,6% 2,8% 2,8% 1,4% 100,0%
Zaire 8,3% 50,0% 20,8% 4,2% 16,7% 100,0%

5,2% 56,5% 14,4% 1,1% 7,4% 8,2% 4,3% 2,9% 100,0%

Provincias * b) O que espera da Oposição? 
Crosstabulation

b) O que espera da Oposição?

Total
Provincias

Total

Sim Não
Bengo 76,7% 23,3% 100,0%
Benguela 58,9% 41,1% 100,0%
Bíe 70,7% 29,3% 100,0%
Cabinda 79,2% 20,8% 100,0%
Cuando Cubango 65,6% 34,4% 100,0%
Cunene 81,1% 18,9% 100,0%
Huambo 82,2% 17,8% 100,0%
Huíla 74,3% 25,7% 100,0%
Kwanza Norte 100,0% 100,0%
Kwanza Sul 85,7% 14,3% 100,0%
Luanda 80,8% 19,2% 100,0%
Lunda Norte 92,7% 7,3% 100,0%
Lunda Sul 90,6% 9,4% 100,0%
Malange 90,6% 9,4% 100,0%
Namibe 89,7% 10,3% 100,0%
Uíge 90,3% 9,7% 100,0%
Zaire 86,2% 13,8% 100,0%

79,8% 20,2% 100,0%

Provincias * c) Pensa que a economia vai 
melhorar? Crosstabulation

c) Pensa que a economia vai melhorar?
Total

Provincias

Total
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Tabela 115: Províncias e pensa que a pobreza vai diminuir

 

Tabela 116: Províncias e confiança o futuro

 

Sim Não
Bengo 70,0% 30,0% 100,0%
Benguela 42,4% 57,6% 100,0%
Bíe 57,3% 42,7% 100,0%
Cabinda 76,1% 23,9% 100,0%
Cuando Cubango 34,4% 65,6% 100,0%
Cunene 72,2% 27,8% 100,0%
Huambo 68,5% 31,5% 100,0%
Huíla 52,6% 47,4% 100,0%
Kwanza Norte 82,8% 17,2% 100,0%
Kwanza Sul 58,6% 41,4% 100,0%
Luanda 68,0% 32,0% 100,0%
Lunda Norte 87,0% 13,0% 100,0%
Lunda Sul 93,8% 6,3% 100,0%
Malange 86,8% 13,2% 100,0%
Namibe 31,0% 69,0% 100,0%
Uíge 74,7% 25,3% 100,0%
Zaire 69,0% 31,0% 100,0%

64,7% 35,3% 100,0%

Provincias * d) Pensa que a pobreza vai 
diminuir? Crosstabulation

d) Pensa que a pobreza vai diminuir?
Total

Provincias

Total

Sim Não
Bengo 76,7% 23,3% 100,0%
Benguela 70,8% 29,2% 100,0%
Bíe 82,4% 17,6% 100,0%
Cabinda 83,3% 16,7% 100,0%
Cuando Cubango 46,9% 53,1% 100,0%
Cunene 84,2% 15,8% 100,0%
Huambo 82,3% 17,7% 100,0%
Huíla 74,2% 25,8% 100,0%
Kwanza Norte 100,0% 100,0%
Kwanza Sul 90,9% 9,1% 100,0%
Luanda 85,4% 14,6% 100,0%
Lunda Norte 90,9% 9,1% 100,0%
Lunda Sul 96,9% 3,1% 100,0%
Malange 96,2% 3,8% 100,0%
Namibe 86,2% 13,8% 100,0%
Uíge 96,8% 3,2% 100,0%
Zaire 72,4% 27,6% 100,0%

83,4% 16,6% 100,0%

Provincias

Total

Provincias * e) Tem confiança no futuro? 
Crosstabulation

e) Tem confiança no futuro?
Total
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Resultados estatísticos do 3º inquérito

Avaliação do primeiro ano de governo 

Tabela 117: A preencher pelo/a inquiridor/a

  

Perfil do/a Eleitor/a:

Tabela 118: Idade 

 

Tabela 119: Escolaridade

 

O/A entrevistado/a aceitou responder? Fi fi(%) CumFi Cumfi

1113 66,97         1113 66,97

522 31,41         1635 98,38

27 1,62           1662 100,00
0

1662 100,00

Aceitou responder na totalidade

n.a

Soma

Não aceitou responder

Aceitou responder parcialmente

Fi fi(%) CumFi Cumfi ci cifi
18 25 526 32,79 526 32,79 21,5 7,0505
26 33 427 26,62 953 59,41 29,5 7,8532
34 41 307 19,14 1260 78,55 37,5 7,1774
42 49 178 11,10 1438 89,65 45,5 5,0493
50 59 118 7,36 1556 97,01 54,5 4,0094
60 69 48 2,99 1604 100,00 64,5 1,9302
n.a 58

Soma 1604 100,00 Média 33,0698

a)Idade

Fi fi(%) CumFi Cumfi
68 4,32 68 4,32
45 2,86 113 7,18

108 6,86 221 14,04
200 12,71 421 26,75
675 42,88 1096 69,63

444 28,21 1540 97,84

34 2,16 1574 100,00
88

1574 100,00

Universitário
Pós Graduação

3º Nível
Ensino Médio

2º Nível
1º Nível

b)Escolaridade
Analfabeto

n.a
Soma
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Tabela 120: Actividade ocupacional

 

Tabela 121: Sector de actividade

 

Tabela 122: Residência

 

Tabela 123: Género

 

Fi fi(%) CumFi Cumfi
366 23,54 366 23,54
231 14,86 597 38,39

91 5,85 688 44,24
241 15,50 929 59,74
279 17,94 1208 77,68
249 16,01 1457 93,70

74 4,76 1531 98,46
24 1,54 1555 100,00

107
Soma 1555 100,00

Sector Informal

n.a

Outro

Estudante

Trabalhador por conta própria

Desempregado

Trabalhador sector privado

Doméstico

Funcionário Público

c)Actividade Ocupacional

Fi fi(%) CumFi Cumfi
226 13,60 226 13,60
62 3,73 288 17,33
929 55,90 1217 73,23
445 26,77 1662 100,00
1662 100,00

Serviços

d)Sector de actividade
Agricultura
Insdustria

Soma
n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
654 40,93 654 40,93
308 19,27 962 60,20
582 36,42 1544 96,62

54 3,38 1598 100,00
64

1598 100,00

Periurbano

Urbano
Rural

Mesma área de origem
n.a

Soma

e)Residência

Fi fi(%) CumFi Cumfi
880 54,39 880 54,39
738 45,61 1618 100,00
44

1618 100,00

f)Género

Homem
Mulher

Soma
n.a
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Tabela 124: Auto-Definição de Estatuto Económico

 

Tabela 125: Grau de interesse pela política

 

Tabela 126: Distância do local de voto

  

Tabela 127: O local onde vive teve campanha eleitoral?

  

Tabela 128: O local onde vive tem acesso à escola?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
8 0,50 8 0,50

293 18,15 301 18,65
583 36,12 884 54,77

610 37,79 1494 92,57
105 6,51 1599 99,07

15 0,93 1614 100,00
48

1614 100,00

Rico

Mais ou menos

Muito Rico

Muito Pobre

Pobre

Remediato

Soma

g)Auto definição do estatuto Económico

Outro

Fi fi(%) CumFi Cumfi
236 14,83 236 14,83
395 24,83 631 39,66
727 45,69 1358 85,36
181 11,38 1539 96,73

52 3,27 1591 100,00
71

1591 100,00

Forte

Muito Forte

Muito fraco

h)Grau de interesse pela política

Fraco

Moderado

n.a

Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
925 62,29 925 62,29
477 32,12 1402 94,41
177 11,92 1579 106,33

83
1485 106,33Soma

n.a
Mais de uma hora

i)Distância do local do voto

Mesnos de 30 min
entre 30min a uma hora

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1373 86,03 1373 86,03

223 13,97 1596 100,00
66

1596 100,00Soma

Não houve Campanha
Houve Campanha

n.a

j) O local onde vive teve campanha eleitoral?

Fi fi(%) CumFi Cumfi
332 20,72 332 20,72

1270 79,28 1602 100,00
60

1602 100,00
n.a

Soma

k) O local onde vive tem acesso à escola?

Sem acesso
Com acesso
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Tabela 129: O local onde vive tem acesso a um hospital, centro de saúde ou posto de 
saúde?

  

Tabela 130: O local onde vive tem acesso a água?

  

Nível de Conhecimento sobre as actividades governativas

Tabela 131: Na sua opinião este governo é diferente do anterior?

  

Tabela 132: Se sim porque?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
514 32,35 514 32,35

1075 67,65 1589 100,00
73

1589 100,00

Com acesso
Sem acesso

l) O local onde vive tem acesso a um hospital, 
centro de saúde ou posto de saúde? 

Soma
n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
688 42,65 688 42,65
925 57,35 1613 100,00

49
1613 100,00Soma

n.a

Sem acesso
m) O local onde vive tem acesso a água? 

Com acesso

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1249 80,48 1249 80,48
303 19,52 1552 100,00

110
1552 100,00

Sim
Não

a) Na sua Opnião, este governo é diferente 
do anterior? 

Soma

n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
276 23,17 276 23,17
323 27,12 599 50,29
298 25,02 897 75,31

75 6,30 972 81,61
39 3,27 1011 84,89

9 0,76 1020 85,64
46 3,86 1066 89,50
29 2,43 1095 91,94
34 2,85 1129 94,79
19 1,60 1148 96,39
43 3,61 1191 100,00

471 39,55
1191 100,00Soma

Melhorrar o sector económico 
Melhorrar o sector social e combate a pobreza

n.a

Combate à Corrupção/exonerações/ Justiça

Há diferença e mudança, mas não especificada
Mais Transparência/Liberdade e participação/ preocupação com a população

Governação e reforma do estado/ cumprimento das leis / descentralização
Não sei/Nada mudou/Sem impacfto na população/ Mudança mínima e lenta

É pior/ Mais crise
O presidente

Melhorrar o sector económico e social

Outros

a.1) se sim porque
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Tabela 133: Se não, porquê?

  

Tabela 134: Que medida destacaria no 1º ano de governo

  

Tabela 135: Que outra medida destacaria no 1º ano de governo?

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
10 3,60 10 3,60

229 82,37 239 85,97
8 2,88 247 88,85
7 2,52 254 91,37

24 8,63 278 100,00
1384 497,84
278 100,00

Não sei/ É cedo
Governação é a mesma/ nada mudou/ Mudança mínima/Não tenho confiança

a.2) se Não porque

Pior/Mais crise social e económica

n.a
Soma

Eleições não transparêntes e promessas não cumpridas
Outros

Fi fi(%) CumFi Cumfi
404 15,99 404 15,99
465 18,40 869 34,39

1130 44,72 1999 79,11
174 6,89 2173 85,99
124 4,91 2297 90,90
80 3,17 2377 94,06
58 2,30 2435 96,36
92 3,64 2527 100,00

10764
Soma 2527 100,00

Sector social

b) Qual a medida que destacaria neste 1º 
ano de governo

Sector económico

Sector da defesa

Mais crise e mais desigaualdade

Nenhuma/Nãi vejo nada / as prioridades deles

n.a

Combate à corrupção

Não sei

Outra

Fi fi(%) CumFi Cumfi
29 29,59 29 29,59
14 14,29 43 43,88
2 2,04 45 45,92
8 8,16 53 54,08
7 7,14 60 61,22
5 5,10 65 66,33
2 2,04 67 68,37
5 5,10 72 73,47
9 9,18 81 82,65

17 17,35 98 100,00
1564
98 100,00

Combate à Corrupção

Há diferença e mudança, mas não especificada

Melhorrar a economia e a agricultura/infra-estruturas
Juventude e emprego

Mais liberdade

Não sei/é cedo/não mudou nada

Soma

Outros
Mais crise económica e social

b8.1) Outra media que destacaria no 1º Ano de governo

n.a

Reforma do Estado e descetralização
Exonerações
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Avaliação do 1º ano do governo

Tabela 136: Escala de participação e inclusão no sector de actividade

  

Tabela 137: Escala de democracia

  

Tabela 138: Escala de transparência

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
230 13,84 230 13,84
674 40,55 904 54,39
551 33,15 1455 87,55

71 4,27 1526 91,82
136 8,18 1591 95,73
1662 100,00Soma

n.a

Participativo
Muito Participativo

a)Escala de participação e inclusão 
Sector de actividade

Nada Participativo
Pouco Participativo

Fi fi(%) CumFi Cumfi
196 11,79 196 11,79
757 45,55 953 57,34
558 33,57 1511 90,91

37 2,23 1548 93,14
114 6,86 1625 97,77
1662 100,00

Participativo
Pouco Participativo
Nada Participativo

Muito Participativo

b)Escala de democrácia

Soma
n.a

Fi fi(%) CumFi Cumfi
219 13,18 219 13,18
761 45,79 980 58,97
528 31,77 1508 90,73

49 2,95 1557 93,68
105 6,32 1613 97,05
1662 100,00

n.a

Participativo
Muito Participativo

Pouco Participativo
Nada Participativo

c)Escala de Transparência

Soma
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Expectativas

Tabela 139: O que espera do 2º ano de governo

  

Tabela 140: Outras espectativas em relação ao 2º ano do governo 

  

Tabela 141: O que espera da Oposição

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
560 8,41 560 8,41
720 10,81 1280 19,21
498 7,48 1778 26,69
684 10,27 2462 36,96
496 7,45 2958 44,40
410 6,15 3368 50,56
729 10,94 4097 61,50
438 6,57 4535 68,07
514 7,72 5049 75,79
261 3,92 5310 79,71
365 5,48 5675 85,18
559 8,39 6234 93,58
259 3,89 6493 97,46
29 0,44 6522 97,90
32 0,48 6554 98,38

108 1,62 6662 100,00

19928 299,13

6662 100,00

Independência em relação ao governo anterior / ser diferente do governo 

Valores democráticos (participação, competência, sinceridade, transparência, 
Cumprir as promessas

Desenvolvimento do sector económico
Emprego e Juventude

Outro
n.a

Nada/ Pouco
Fracasso/ Mentiras/ Dificuldades

Combate à pobreza

b) O que espera do 2º ano de Governação

Desenvolvimento do sector social

 Combate à crise
Combate à corrupção

Melhoria de vida

Mudança e melhoria das condições de vida

Soma

Trabalhar mais

Boa governação

Fi fi(%) CumFi Cumfi
3 2,56 3 2,56

30 25,64 33 28,21

21
17,95 54 46,15

24 20,51 78 66,67
24 20,51 102 87,18
5 4,27 107 91,45

10 8,55 117 100,00
1545 1320,51
117 100,00Soma

Meçjorar sector social e trabalhar com a população
Melhor o sector social e económico /mudança total

Outros
Combate a corrupção

Melhor o sector económico e agricultura

n.a

Valores/ boa Governaçaão/ cumprir promessas
É cedo/ sem expectativas

a.1) Outro

Fi fi(%) CumFi Cumfi
83 2,46 83 2,46

739 21,88 822 24,34
631 18,69 1453 43,03
484 14,33 1937 57,36
396 11,73 2333 69,08
459 13,59 2792 82,68
445 13,18 3237 95,85
47 1,39 3284 97,25
93 2,75 3377 100,00

11581 342,94 14958 442,94
3377 373,85

Não sei
Outro

Preparar as próximas eleições gerais/ as eleições autárquicas/ ganhar próximas 
A oposição deve ser mais unida

b) O que espera da Oposição?

Nada/ Pouco

Resolver conflitos e ajudar no desenvolvimento

Fazer o seu papel (fiscalizar, lutar pela democracia, fazer melhor e trabalhar 
Apoiar e colaborar com o governo

Soma
n.a

A oposição deve aproximar-se mais do povo
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Tabela 142: Outras expectativas da oposição

  

Tabela 143: Pensa que a economia vai melhorar?

  

Tabela 144: Pensa que a pobreza vai diminuir

  

Tabela 145: Tem confiança no futuro

  

Para efeitos administrativos a ser preenchido pelo entrevistador/a

Tabela 146: Local do inquérito

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
25 23,15 25 23,15
17 15,74 42 38,89
12 11,11 54 50,00
41 37,96 95 87,96
5 4,63 100 92,59
7 6,48 107 99,07
1 0,93 108 100,00

1554 1438,89
108 100,00

Aproximação e dialogo com a polulação
Outros

Ser mais activo uido e transparente/fiscalizar
Ser alternativa nas proximas eleições

Nada
Autarquias

n.a
Soma

b.1) Outro

Equilibrio/ Harmónia/ União/ Colaboraçção

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1307 84,27 1307 84,27
244 15,73 1551 100,00
111
1551 100,00

c) Pensa que a economia vai melhorar?

Sim
Não
n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1087 70,45 1087 70,45
456 29,55 1543 100,00
119
1543 100,00

Sim

Soma

Não
n.a

d) Pensa que a pobreza vai diminuir?

Fi fi(%) CumFi Cumfi
1342 86,64 1342 86,64
207 13,36 1549 100,00
113
1549 100,00

e) Tem confiança no futuro?

Sim
Não
n.a
Soma

Fi fi(%) CumFi Cumfi
291 21,65 291 21,65
162 12,05 453 33,71
172 12,80 625 46,50
195 14,51 820 61,01
524 38,99 1344 100,00
318
1344 100,00

Porta de uma escola
Porta da Igreja

Local de administração do inquerito

Soma

Mercado informal
Porta de cantiba/café/restaurante

n.a
Na Rua
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Tabela 147: Províncias

  

Cruzamento de algumas tabelas do 3º inquérito

Perfil do eleitor

Tabela 148: Nível e escolaridade e género

  

Fi fi(%) CumFi Cumfi
551 33,15 551 33,15
150 9,03 701 42,18
98 5,90 799 48,07

128 7,70 927 55,78
160 9,63 1087 65,40
30 1,81 1117 67,21
0 0,00 1117 67,21

50 3,01 1167 70,22
60 3,61 1227 73,83
40 2,41 1267 76,23
30 1,81 1297 78,04

100 6,02 1397 84,06
30 1,81 1427 85,86
50 3,01 1477 88,87
0 0,00 1477 88,87

60 3,61 1537 92,48
45 2,71 1582 95,19
80 4,81 1662 100,00

1662 100,00

Malange
Cuando Cubango

Namibe

Zaire
Cabinda

Luanda
Provincia

Benguela
Uíge

Moxico
Cunene

Kwanza Sul
Kwanza Norte

Lunda Sul
Lunda Norte

Bengo
Huíla

Bié

Soma

Huambo

Homem Mulher
Analfabeto 27 39 66

1º Nível 21 23 44

3º Nível 58 48 106

Ensino Médio 106 93 199

Universitário 349 319 668

Pós Graduação 266 174 440

Outro 21 11 32

848 707 1555

b)Nível de 
Escolaridad
e

Total

b)Nível de Escolaridade * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total
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Tabela 149: Área de residência e género

  

Tabela 150: Actividade ocupacional e género

  

Tabela 151: Auto definição do estatuto económico e género

  

Tabela 152: Grau de interesse na politica e género

  

Homem Mulher
Urbano 354 291 645

Rural 162 142 304
Periurbano 316 261 577
Mesma área de origem 29 23 52

861 717 1578

e) Área de Residência * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

e) Área de 
Residência

Total

Homem Mulher
Estudante 168 195 363

Trabalhador por conta 
própria

141 88 229

Doméstico 29 60 89
Desempregado 130 106 236
Trabalhador sector 
privado

167 109 276

Funcionário Público 159 84 243
Sector Informal 29 45 74
Outro 15 9 24

838 696 1534

c) Actividade Ocupacional * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

c) 
Actividade 
Ocupacion
al

Total

Homem Mulher
Rico 5 2 7
Remediato 154 135 289
Mais ou menos 304 275 579
Pobre 341 260 601
Muito Pobre 53 49 102
Muito Rico 13 2 15

870 723 1593Total

g)Auto definição do estatuto 
Económico * f) Género Crosstabulation

f) Género

Total
g)Auto 
definição 
do estatuto 
Económico

Homem Mulher
Muito fraco 97 136 233
Fraco 168 219 387
Moderado 427 295 722
Forte 125 52 177
Muito Forte 43 9 52

860 711 1571

h)Grau deinteresse pela política * f) 
Género Crosstabulation

f) Género
Total

h)Grau 
deinteresse 
pela 
política

Total
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Tabela 153: Distância do local de voto e género

  

Nível de Conhecimento sobre as actividades governativas

Tabela 154: Províncias e este governo é diferente do anterior

  

Homem Mulher
Menos de 30 min 495 420 915
entre 30min a uma hora 264 206 470

Mais de uma hora 91 81 172
850 707 1557

i)Distância 
do local do 
voto

Total

i)Distância do local do voto * f) Género 
Crosstabulation

f) Género
Total

Sim Não
Bengo 25 3 28
Benguela 94 47 141
Bié 64 11 75
Cabinda 33 15 48
Cuando Cubango 33 10 43
Cunene 39 11 50
Huambo 100 25 125
Huíla 138 16 154
Kwanza Norte 24 2 26
Kwanza Sul 93 6 99
Luanda 365 128 493
Lunda Norte 49 4 53
Lunda Sul 26 10 36
Malange 54 4 58
Namibe 24 3 27
Uíge 88 8 96

1249 303 1552

Provincias * a) Na sua Opnião, este 
governo é diferente do anterior?  
Crosstabulation

a) Na sua Opnião, este governo é 
diferente do anterior?

Total
Provincias

Total
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Tabela 155: Províncias se sim porquê

  

Tabela 156: Províncias e Se não porquê

  

Combate à 
Corrupção/exoner

ações/ Justiça

Mais 
Transparência/Liberdade e 
participação/ preocupação 

com a população

Há diferença e 
mudança, mas 

não 
especificada

Governação e 
reforma do estado/ 
cumprimento das 

leis / 
descentralização

Não sei/Nada 
mudou/Sem 
impacto na 
população/ 

Mudança mínima e 
lenta

Melhorar o 
sector 

económico

Melhorar o 
sector 

social e 
combate a 
pobreza

Melhorar o 
sector 

económico 
e social

O 
presidente

É pior/ 
Mais crise Outros

Bengo 6 4 6 1 0 0 3 0 4 0 0 24
Benguela 17 37 20 2 3 0 1 2 2 0 4 88
Bié 19 12 18 2 0 1 4 1 0 0 3 60
Cabinda 3 6 16 0 1 1 2 0 2 0 3 34
Cuando Cubango 9 3 16 0 1 0 0 0 2 0 2 33
Cunene 3 6 4 3 2 1 2 0 0 0 0 21
Huambo 28 36 15 5 5 1 6 3 1 0 1 101
Huíla 29 36 37 8 4 0 2 3 3 0 5 127
Kwanza Norte 12 7 2 0 0 0 2 0 1 0 0 24
Kwanza Sul 10 24 20 7 1 2 4 3 2 0 5 78
Luanda 81 92 84 30 18 3 8 11 11 14 14 366
Lunda Norte 9 14 15 2 1 0 2 3 1 1 1 49
Lunda Sul 4 5 12 1 1 0 0 0 2 0 0 25
Malange 6 18 15 4 0 0 5 2 1 1 3 55
Namibe 6 8 3 3 2 0 0 0 2 0 0 24
Uíge 34 15 15 7 0 0 5 1 0 3 2 82

276 323 298 75 39 9 46 29 34 19 43 1191

Provincias

Total

Provincias * a.1) Se sim porque? 
Crosstabulation

a.1) Se sim porque?

Total

Pior/Mais crise 
social e 

económica

Governação é a mesma/ 
nada mudou/ Mudança 

mínima/Não tenho confiança
Não sei/ É 

cedo

Eleições não 
transparêntes e 
promessas não 

cumpridas Outros
Bengo 0 3 0 0 1 4
Benguela 0 33 2 1 2 38
Bié 0 8 1 1 1 11
Cabinda 1 10 1 2 1 15
Cuando Cubango 0 11 0 0 0 11
Cunene 0 8 0 0 1 9
Huambo 1 18 0 1 6 26
Huíla 0 12 2 0 2 16
Kwanza Norte 0 2 0 0 0 2
Kwanza Sul 0 4 0 0 1 5
Luanda 7 97 2 2 7 115
Lunda Norte 0 4 0 0 0 4
Lunda Sul 0 8 0 0 2 10
Malange 0 2 0 0 0 2
Namibe 1 1 0 0 0 2
Uíge 0 8 0 0 0 8

10 229 8 7 24 278

Provincias * a.2) Se não, porquê?) 
Crosstabulation

a.2) Se não, porquê?)

Total
Provincias

Total
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Tabela 157: Províncias e que medida destacaria no 1º ano de governo (valor absoluto)

  

Tabela 158: Províncias e que medida destacaria no 1º ano de governo (valor 
percentual)

  

Sector social Sector económico
Combate à 
corrupção Sector da defesa

Mais crise e mais 
desigaualdade

Nenhuma/
Não vejo 
nada / as 

prioridades 
deles Não sei Outra

Count Count Count Count Count Count Count Count
Bengo 2 4 22 0 0 0 2 0
Benguela 18 24 107 17 12 4 7 1
Bié 5 17 39 12 0 4 2 12
Cabinda 17 15 35 9 14 6 7 18
Cuando Cubango 4 11 32 2 5 2 1 1
Cunene 30 31 44 11 4 0 2 0
Huambo 27 39 92 4 7 9 1 4
Huíla 30 35 113 13 20 8 4 5
Kwanza Norte 1 0 24 0 0 0 4 2
Kwanza Sul 19 21 76 11 2 2 0 0
Luanda 162 145 321 54 47 37 22 35
Lunda Norte 39 43 48 10 0 2 1 0
Lunda Sul 12 27 35 17 4 1 1 3
Malange 22 15 31 4 3 2 0 7
Namibe 4 3 24 1 0 0 0 3
Uíge 12 35 87 9 6 3 4 1

404 465 1130 174 124 80 58 92

Count

b) Qual a medida que destacaria neste 1º ano de governo?

Provincias

total

Sector social Sector económico
Combate à 
corrupção Sector da defesa

Mais crise e mais 
desigaualdade

Nenhuma/Não 
vejo nada / as 

prioridades 
deles Não sei Outra

% % % % % % % %
Bengo 0,50 0,86 1,95 0,00 0,00 0,00 3,45 0,00
Benguela 4,46 5,16 9,47 9,77 9,68 5,00 12,07 1,09
Bié 1,24 3,66 3,45 6,90 0,00 5,00 3,45 13,04
Cabinda 4,21 3,23 3,10 5,17 11,29 7,50 12,07 19,57
Cuando Cubango 0,99 2,37 2,83 1,15 4,03 2,50 1,72 1,09
Cunene 7,43 6,67 3,89 6,32 3,23 0,00 3,45 0,00
Huambo 6,68 8,39 8,14 2,30 5,65 11,25 1,72 4,35
Huíla 7,43 7,53 10,00 7,47 16,13 10,00 6,90 5,43
Kwanza Norte 0,25 0,00 2,12 0,00 0,00 0,00 6,90 2,17
Kwanza Sul 4,70 4,52 6,73 6,32 1,61 2,50 0,00 0,00
Luanda 40,10 31,18 28,41 31,03 37,90 46,25 37,93 38,04
Lunda Norte 9,65 9,25 4,25 5,75 0,00 2,50 1,72 0,00
Lunda Sul 2,97 5,81 3,10 9,77 3,23 1,25 1,72 3,26
Malange 5,45 3,23 2,74 2,30 2,42 2,50 0,00 7,61
Namibe 0,99 0,65 2,12 0,57 0,00 0,00 0,00 3,26
Uíge 2,97 7,53 7,70 5,17 4,84 3,75 6,90 1,09

100 100 100 100 100 100 100 100

Provincias

total

em percentagem

b) Qual a medida que destacaria neste 1º ano de governo?

�68



Avaliação do 1º ano do governo

Tabela 159: Províncias e escala de participação

  

Tabela 160: Províncias e escala de democracia

  

Nada participativo Pouco participativo Participativo Muito participativo
Bengo 4 18 8 0 30
Benguela 25 78 34 4 141
Bié 15 25 31 4 75
Cabinda 7 28 9 2 46
Cuando Cubango 5 15 20 1 41
Cunene 16 19 10 2 47
Huambo 12 43 65 5 125
Huíla 17 68 54 7 146
Kwanza Norte 4 19 3 0 26
Kwanza Sul 5 42 45 5 97
Luanda 103 212 154 16 485
Lunda Norte 6 31 18 2 57
Lunda Sul 2 12 20 2 36
Malange 1 16 33 8 58
Namibe 2 11 8 1 22
Uíge 6 37 39 12 94

230 674 551 71 1526

Provincias

Total

Provincias * a)Escala de participação e 
inclusão Sector de actividade 
Crosstabulation

a)Escala de participação e inclusão Sector de actividade

Total

Nada 
Democratico Pouco Democratico Democratico Muito Democratico

Bengo 2 15 13 0 30
Benguela 24 90 28 1 143
Bié 17 27 30 1 75
Cabinda 2 31 12 0 45
Cuando Cubango 3 17 17 1 38
Cunene 8 28 10 0 46
Huambo 9 40 69 5 123
Huíla 12 86 48 4 150
Kwanza Norte 0 21 6 0 27
Kwanza Sul 5 39 50 2 96
Luanda 97 250 154 8 509
Lunda Norte 7 32 15 1 55
Lunda Sul 2 14 21 0 37
Malange 0 10 43 5 58
Namibe 0 11 8 2 21
Uíge 8 46 34 7 95

196 757 558 37 1548

Provincias * b)Escala de democrácia 
Crosstabulation

b)Escala de democrácia

Total
Provincias

Total
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Tabela 161: Províncias e escala de transparência

  

Expectativas

Tabela 162: Províncias e o que espera do 2º ano de governação (valor absoluto)

  

Nada 
Transparente Pouco Transparente Transparente Muito transparente

Bengo 3 13 13 0 29
Benguela 26 99 15 4 144
Bié 12 40 27 1 80
Cabinda 4 29 13 1 47
Cuando Cubango 8 12 22 0 42
Cunene 4 31 10 0 45
Huambo 10 50 57 7 124
Huíla 18 88 42 3 151
Kwanza Norte 1 24 2 0 27
Kwanza Sul 4 39 52 1 96
Luanda 110 230 149 12 501
Lunda Norte 5 31 18 2 56
Lunda Sul 3 15 18 0 36
Malange 4 5 42 6 57
Namibe 0 16 8 2 26
Uíge 7 39 40 10 96

219 761 528 49 1557

Provincias

Total

Provincias * c)Escala de 
Transparência? Crosstabulation

c)Escala de Transparência?

Total
D
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Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count Count
Bengo 0 0 7 0 4 0 1 2 3 0 0 3 0 5 3 0
Benguela 39 1 53 0 41 12 33 67 106 0 1 42 20 73 33 0
Bié 2 0 19 0 4 0 3 12 6 0 0 19 0 11 6 0
Cabinda 15 0 23 0 14 12 9 15 40 7 3 30 15 12 18 0
Cuando Cubango 11 0 18 0 15 5 11 12 20 1 0 9 4 16 8 0
Cunene 32 0 42 0 24 14 11 19 52 0 0 21 21 22 12 0
Huambo 48 0 54 0 33 13 20 27 63 2 1 35 23 60 26 0
Huíla 63 0 75 1 44 36 34 66 102 4 5 56 46 68 52 1
Kwanza Norte 2 0 7 0 5 0 0 1 10 0 0 5 0 7 5 0
Kwanza Sul 34 0 57 0 35 13 24 44 70 0 1 44 32 68 24 0
Luanda 172 0 196 0 164 78 106 148 255 13 13 190 141 203 142 0
Lunda Norte 39 0 45 0 45 22 36 42 66 1 2 40 39 45 40 0
Lunda Sul 15 0 24 1 26 9 16 20 35 0 2 25 6 27 11 0
Malange 42 0 15 0 5 3 6 6 22 0 0 14 14 25 5 0
Namibe 8 0 20 0 6 8 6 14 20 0 1 14 4 20 10 0
Uíge 38 0 63 0 48 36 49 65 70 2 5 56 45 67 42 0
Total 560 1 718 2 513 261 365 560 940 30 34 603 410 729 437 1

Provincias

a) O que espera do 2º ano de Governação
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Tabela 163: Províncias e o que espera do 2º ano de governação (valor percentual)

  

Tabela 164: Províncias e o que espera da oposição (valor absoluto)

  

Tabela 165: Províncias e o que espera da oposição (valor percentual)

  

D
e
s
e
n
v
o
lv

im
e
n
to

d
o

s
e
c
to

r
s
o
c
ia

l

C
o
m

b
a
te

à
p
o
b
re

z
a

C
o
m

b
a
te

à
c
ri
s
e

C
o
m

b
a
te

à
c
o
rr

u
p
ç
ã
o

M
e
lh

o
ri
a

d
e

v
id

a

D
e
s
e
n
v
o
lv

im
e
n
to

d
o

s
e
c
to

r
e
c
o
n
ó
m

ic
o

E
m

p
re

g
o

e
J
u
v
e
n
tu

d
e

M
u
d
a
n
ç
a

e
m

e
lh

o
ri
a

d
a
s

c
o
n
d
iç

õ
e
s

d
e

v
id

a

B
o
a

g
o
v
e
rn

a
ç
ã
o

In
d
e
p
e
n
d
ê
n
c
ia

e
m

re
la

ç
ã
o

a
o

g
o
v
e
rn

o
a
n
te

ri
o
r

/
s
e
r

d
if
e
re

n
te

d
o

g
o
v
e
rn

o
a
n
te

ri
o
r

T
ra

b
a
lh

a
r

m
a
is

C
u
m

p
ri
r

a
s

p
ro

m
e
s
s
a
s

V
a
lo

re
s

d
e
m

o
c
rá

ti
c
o
s

(p
a
rt

ic
ip

a
ç
ã
o
, 

c
o
m

p
e
tê

n
c
ia

, 
s
in

c
e
ri
d
a
d
e
, 

tr
a
n
s
p
a
rê

n
c
ia

,
lib

e
rd

a
d
e
,

d
e
m

o
c
ra

c
ia

, 
d
e
s
p
a
rt

id
a
ri
z
a
ç
ã
o
…

.)

N
a
d
a
/

P
o
u
c
o

F
ra

c
a
s
s
o
/

M
e
n
ti
ra

s
/

D
if
ic

u
ld

a
d
e
s

O
u
tr

o

% % % % % % % % % % % % % % % %
Bengo 0,00 0,00 0,97 0,00 0,78 0,00 0,27 0,36 0,32 0,00 0,00 0,50 0,00 0,69 0,69 0,00
Benguela 6,96 100,00 7,38 0,00 7,99 4,60 9,04 11,96 11,28 0,00 2,94 6,97 4,88 10,01 7,55 0,00
Bié 0,36 0,00 2,65 0,00 0,78 0,00 0,82 2,14 0,64 0,00 0,00 3,15 0,00 1,51 1,37 0,00
Cabinda 2,68 0,00 3,20 0,00 2,73 4,60 2,47 2,68 4,26 23,33 8,82 4,98 3,66 1,65 4,12 0,00
Cuando Cubango 1,96 0,00 2,51 0,00 2,92 1,92 3,01 2,14 2,13 3,33 0,00 1,49 0,98 2,19 1,83 0,00
Cunene 5,71 0,00 5,85 0,00 4,68 5,36 3,01 3,39 5,53 0,00 0,00 3,48 5,12 3,02 2,75 0,00
Huambo 8,57 0,00 7,52 0,00 6,43 4,98 5,48 4,82 6,70 6,67 2,94 5,80 5,61 8,23 5,95 0,00
Huíla 11,25 0,00 10,45 50,00 8,58 13,79 9,32 11,79 10,85 13,33 14,71 9,29 11,22 9,33 11,90 100,00
Kwanza Norte 0,36 0,00 0,97 0,00 0,97 0,00 0,00 0,18 1,06 0,00 0,00 0,83 0,00 0,96 1,14 0,00
Kwanza Sul 6,07 0,00 7,94 0,00 6,82 4,98 6,58 7,86 7,45 0,00 2,94 7,30 7,80 9,33 5,49 0,00
Luanda 30,71 0,00 27,30 0,00 31,97 29,89 29,04 26,43 27,13 43,33 38,24 31,51 34,39 27,85 32,49 0,00
Lunda Norte 6,96 0,00 6,27 0,00 8,77 8,43 9,86 7,50 7,02 3,33 5,88 6,63 9,51 6,17 9,15 0,00
Lunda Sul 2,68 0,00 3,34 50,00 5,07 3,45 4,38 3,57 3,72 0,00 5,88 4,15 1,46 3,70 2,52 0,00
Malange 7,50 0,00 2,09 0,00 0,97 1,15 1,64 1,07 2,34 0,00 0,00 2,32 3,41 3,43 1,14 0,00
Namibe 1,43 0,00 2,79 0,00 1,17 3,07 1,64 2,50 2,13 0,00 2,94 2,32 0,98 2,74 2,29 0,00
Uíge 6,79 0,00 8,77 0,00 9,36 13,79 13,42 11,61 7,45 6,67 14,71 9,29 10,98 9,19 9,61 0,00
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

a) O que espera do 2º ano de Governação
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Count Count Count Count Count Count Count Count Count
Bengo 0 9 11 4 1 1 3 1 0
Benguela 8 52 45 26 45 41 45 2 0
Bié 0 30 8 11 4 6 12 3 11
Cabinda 7 25 14 20 17 10 9 2 11
Cuando Cubango 0 17 8 13 9 12 12 3 4
Cunene 7 25 37 22 17 14 13 3 2
Huambo 5 62 43 21 34 25 24 5 2
Huíla 8 84 63 50 32 41 41 2 6
Kwanza Norte 3 5 10 0 2 1 5 3 0
Kwanza Sul 0 54 52 46 23 33 29 2 1
Luanda 38 221 167 138 127 162 151 15 50
Lunda Norte 0 48 45 35 16 38 19 1 0
Lunda Sul 2 25 27 26 21 12 12 1 2
Malange 1 18 34 11 3 9 11 1 2
Namibe 0 15 7 10 13 12 5 0 1
Uíge 4 49 60 51 32 42 54 3 1
Total 83 739 631 484 396 459 445 47 93

b) O que espera da Oposição?
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% % % % % % % % %
Bengo 0,00 1,22 1,74 0,83 0,25 0,22 0,67 2,13 0,00
Benguela 9,64 7,04 7,13 5,37 11,36 8,93 10,11 4,26 0,00
Bié 0,00 4,06 1,27 2,27 1,01 1,31 2,70 6,38 11,83
Cabinda 8,43 3,38 2,22 4,13 4,29 2,18 2,02 4,26 11,83
Cuando Cubango 0,00 2,30 1,27 2,69 2,27 2,61 2,70 6,38 4,30
Cunene 8,43 3,38 5,86 4,55 4,29 3,05 2,92 6,38 2,15
Huambo 6,02 8,39 6,81 4,34 8,59 5,45 5,39 10,64 2,15
Huíla 9,64 11,37 9,98 10,33 8,08 8,93 9,21 4,26 6,45
Kwanza Norte 3,61 0,68 1,58 0,00 0,51 0,22 1,12 6,38 0,00
Kwanza Sul 0,00 7,31 8,24 9,50 5,81 7,19 6,52 4,26 1,08
Luanda 45,78 29,91 26,47 28,51 32,07 35,29 33,93 31,91 53,76
Lunda Norte 0,00 6,50 7,13 7,23 4,04 8,28 4,27 2,13 0,00
Lunda Sul 2,41 3,38 4,28 5,37 5,30 2,61 2,70 2,13 2,15
Malange 1,20 2,44 5,39 2,27 0,76 1,96 2,47 2,13 2,15
Namibe 0,00 2,03 1,11 2,07 3,28 2,61 1,12 0,00 1,08
Uíge 4,82 6,63 9,51 10,54 8,08 9,15 12,13 6,38 1,08
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100

b) O que espera da Oposição?

Provincias
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Tabela 166: Províncias e pensa que a economia vai melhorar

  

Tabela 167: Províncias e pensa que a pobreza vai diminuir

  

Sim Não
Bengo 28 2 30
Benguela 111 32 143
Bié 72 8 80
Cabinda 39 8 47
Cuando Cubango 35 8 43
Cunene 39 8 47
Huambo 110 16 126
Huíla 133 21 154
Kwanza Norte 25 3 28
Kwanza Sul 94 5 99
Luanda 380 101 481
Lunda Norte 55 2 57
Lunda Sul 30 7 37
Malange 53 4 57
Namibe 25 1 26
Uíge 78 18 96

1307 244 1551

Provincias

Total

Provincias * c) Pensa que a economia 
vai melhorar? Crosstabulation

c) Pensa que a economia vai melhorar?
Total

Sim Não
Bengo 23 7 30
Benguela 59 82 132
Bié 57 22 78
Cabinda 39 8 44
Cuando Cubango 32 9 37
Cunene 32 14 42
Huambo 96 30 124
Huíla 103 52 150
Kwanza Norte 13 16 28
Kwanza Sul 84 13 94
Luanda 346 134 409
Lunda Norte 47 10 54
Lunda Sul 26 11 34
Malange 47 9 52
Namibe 22 3 20
Uíge 61 36 96

1087 456 1424

Provincias * d) Pensa que a pobreza 
vai diminuir? Crosstabulation

d) Pensa que a pobreza vai diminuir?
Total

Provincias

Total
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Tabela 168: Províncias e tem confiança no futuro

  

Sim Não
Bengo 27 3 30
Benguela 114 32 142
Bié 69 11 80
Cabinda 41 7 46
Cuando Cubango 36 6 39
Cunene 37 9 42
Huambo 115 12 126
Huíla 133 22 150
Kwanza Norte 24 5 28
Kwanza Sul 93 6 98
Luanda 406 69 399
Lunda Norte 52 4 52
Lunda Sul 32 5 34
Malange 55 2 54
Namibe 23 3 22
Uíge 85 11 94

1342 207 1436

Provincias

Total

Provincias * e) Tem confiança no 
futuro? Crosstabulation

e) Tem confiança no futuro?
Total
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9 789895 476367 9 789895 476374
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